
ERS NZTEITKATATOG
SPARE PARTS MANUAT
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CHASSIS

ART. NR. 3.203.94
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4OO /620 EXC, EOg



INHALTSVERZEICHNIS

LENKER, ARMATUREN
HANDLEBAR, CONTROLS

HANDBREMSZYLINDER BREMBO
HAND BRAKE CYLINDER BHEMBO

SEITE
Pager

TELEGABEL WHITE POWER
FRONT FORK WHITE POWER
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$Áa F

^ïl l"
-1í

lË.
4¿o
;B
c

ã
It

n.ll

"tl

-.1IÊ

V.ro
5g
7@
Ð

20:3

à
g

GABELBEINE WHITE POWER
FRONT FORK LEGS WHITE POWER

SEITE
Page

lil

PRO LEVER ANLENKUNG
PRO LEVER SYSTEM

SEITEN- UND MITTELSTÄNDER
SIDE- AND CENTER STAND

SEITE
Page

E

SCHWI NGARM, KETTENSCHUTZ
SWINGARM, CHAIN GUARD

\..,þ .Fa -or 
ooe@,6

t tol
¡s.-¿¿l ogo

71

I zaß

RAHMEN, AUSLEGER
FRAME, SUB FRAME

-- 55 J, 79

_ ?o,so 6a f; ç,r

7 -- st '-to
66- ¡

sz""ç{

KRUMMER, VORSCHALLDAMPFER
PIPES, PRE SILENCER

26

SCHALLDAMPFER
EXHAUST SILENCER

SEITE
Page

¡tr

FUSSBREMSBETATIGUNG FEDERBEIN WHITE POWER
SHOCK ABSORBER WHITE POWER

14

\;..
FEDER / !

Weich / soft,

SEITE
tolz 

Hart / hard Page

@10
@11
@12
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INHALTSVERZEICHNIS /NDEX

SEITE
Page

¡tr

TANK, SITZBANK, VERKLEIDUNG
TANK, SEAT, COVERS

SEITE
Page

@

20 LITER TANK, ANBAUTEILE
20 LITRE TANK, ADD-ON PARTS

1

.@
' L@o

SEITE
Page

ø

KOTFLUGEL
FENDERS

\t,ir"-ùr:!\/i,-v
I 15

SEITE
Page

@

SEITE
Page

ø

z:=;Ð,æã\ÞrF\\Ø:^r

VORDERRAD EXC, EGS
FRONT WHEEL EXC, EGS

25o (\

ìN1
þ
32 tg

BREMSZANGE VORNE
BRAKE CALIPER FRONT

o3l'
SEITE
Page

16 @
15\

VOFNE

HINTERRAD GEDAMPFT
REAR WHEEL DAMPED

t
1è

l;1,
I el
lro I

lrr I

SEITE
Page

ø

BREMSZANGE HINTEN
BRAKE CALIPER REAR

SEITE
Page

@

MASKE, SCHEINWERFER
MASK, HEAD LIGHT

SEITE
Page

@

BLINKER, RUCKLICHT
FLASHER, REAR LIGHT

18^ lz
-o016

I

SEITE
Page

E

TACHOANLAGE EXC, EGS
SPEEDOMETER EXC, EGS

SEITE
Page

@

a
'ti"o,f {



€,mI INHALTSVERZEICHNIS

TEILE EGS AUSTRALIEN
PARTS EGS AUSTRALIA
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TECHNISCHE DATEN FAHRGESTELL
TECHNICAL DATA CHASSIS

KONSTRUKTIONS. UND AUSFÜHRUNGSÄNDERUNGEN VORBEHALTEN

SPECIFICATIONS/MODIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE
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96-583.01 .1 TELEGABEL WHITE POWER FRONT FORK WHITE POWEH 4001620'96

BILD / FIG TEILNH / PARTNR

2A* 583. 01 .002 .800

2A* 583.01.002.600

583. 01 .002 . 700

583.01.102.800

s83. 01 . 102 .600

583.01.102. i00

BEZEICHNUNG

GABELBEIN LINKS K4T96K3

400 EGS

GABELBEIN LINKS K4T96L3

400 EXC, 620 tXC/EcS

GABELBEIN LINKS K4T96L

4001620 sc, EGS AUS

GABELBEIN RECHTS K4T96K3

4OO EGS

GABELBIIN RECHTS K4T96L3

400 Exc, 620 EXC/EGS

GABELBEIN RECHTS K4T96L

4001620 sc, Ecs AUS

GABELBR. UNÎ. KPL. X=20M1'I/D=57I4M

GABELSCHAFTROHR L=244 '91
ensrlsRücrr os¡¡t x=zoNN/o=sql4il

LENKERKLEMMBRÜC KE

LINKERAUFNAHME

GUMl'lI BÛcHSE

96

96

96

96

96

96

28*

DESCRIPTION

FORK LEG L/S

FORK LEG L/S

FORK LEG L/S

FORK LEG R/S

FORK LEG R/S

FORK LEG R/S

STK / QTY

1

1

1

1

I

II @¿¿

2A

34
-rm!

32 583.01.032.144

33 501 . 01 .033 . 100

34 583.01.034.100

38 546.01.038.000

39 583. 0l .039 . 100

40 564.01.040.000

41. 564.01.041.100

42 564.01.042.000

042 564.01.142.000

43 564.01.043.000

44 564.01.044.000

57 490.09.082.000

53 0015 080303

. 54 0912 080353

56 0984 100703

57 0933 070203

58 0934 070003

59 0985 100003

60 0931 050403

61 0931 050453

6? 0125 050003

64 0985 050003

66 0015 050163

67 546.01.094.100

70* 565. 0l ,091 .000/85

DISTANZROHR TO,2 X 12 X 44

SCHEIBE 10,5 X 32 X 2

SCHEIBE 10,5 X 31

SK-SCHRAUBE MzO X 1,5
SCHEIBE 21 X 38 X 3

STOVERFLANSCHMUTTER MIO SI,I=17

SK-BUNDSCHRAUBI M8X3O Sl.l=10

ISK-SCHRAUBE DIN912-1'l8X35

I SK-SCHRAUBE DI N7984-I41OX70

SK-SCHRAUBE DIN933-II7XzO

SK-MUTTER DIN934-M7

SS-MUTTTR DIN985.l'llO

SK-SCHRAUBE DIN931-M5X4O

SK-SCHRAUBE DIN931-M5X45

SCHEIBE DIN125-A5,3

SS-MUTTER DIN985-M5

SK-BUNDSCHRAUBE M5XI6 5I,I=B

suNogücHsr rÜn eLrtrscHutz
GLEITSCHUTZ LI&RE VIOLETT '96

BOT.FORK PLATE CPL 1

FORK STEH 1

TOP FORK PLATE 1

HANDLEBAR CLA¡IP 2

HANDLEBAR SUPPORT 1

RUBBER BUSHING 4

SPACER TUBE 2

viASHER 2

}IASHER 2

HEX HEAD SCREl,l 1

I,IASHER I
SELF LOCKING NUT X

H H COLLAR SCREI| 12

A H SCRE}| 1

A H SCREli Z

HEX HEAD SCREl,l 2

HEX NUT 2

SLNUT X

HEX HEAD SCREW L(2)
HEX HEAD SCREl,l I(2)
FLAT T,TASHER 2(4)
s L NUT 2(4)
H H COLLAR SCREl,l 2

BUSHING 2

FORK PROTECTOR L/R 2

'95
'95

869
æc

so@

61\9,
908

75

q

6^
66 

6z-

lþ6{æ.or 1 * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

H



€ffi| 96-583.01 .1 TELEGABEL WHITE POWER FRONT FORK WHITE POWER 4001620 '96

539
I

409

BILD / FIG TEILNR / PARTNR BEZEICHNUNG

7t* 565.01.090.000/85 SCHUTZFüHRUNG LINKS VIoLETT'96

72* 565.01.190.000/85 SCHUTZFÜHRUNG RE. VIoLETT '96

DESCRIPTION STK / QTY

PROTICI. GUIDE L/S 1

PROTECT. GUIDE R/S 1

scREt,l 173 0971 290653 ZYL. BLECHSCHRAUBE DIN7971

SK-BUNDSCHRAUBE MsXi2

ZAHNSCHEI BE DIN6797-J5, 3

SCHEIBE DIN125-A5,3

e
Llse

F
-i

75

76

77

80

8l
83

86-
90A

908

91A

918

93

98

99

0015 050123

0797 050003

0125 050003

546. 01 .084. 100

542 . 01 .081 .000

546. 01 . 184.000

542 . 01 .086 . 000

546 . 01 .090 .000

546. 0l . 190 .000

546. 01 .091 .000

546. 01 . 191 .000

502 . 01 .090 .000

0015 070253

542 . 12 .035 .000

Stll=8 HHCOLLARSCREW

LOCK WASHER

FLAT i,IASHER

2

2

2

I
2

1

I
I
I
I
I
1

2

1

O-RIIIcIRÂCrI ü. DICHTLIPPE '91 O-RING SUPPORT

utî-110 9¿g

KEGELROLLENLAGER SKF 331274

STEUERKOPFABDICHTUNG OBEN

SCHUTZRING.

scnurzrÜHRuIlc LINKS t¡tEISS

scnutzrüHnu¡lc REcHTS Ì.tEIss

GLEITSCHUIZ LINKS }lEISS

GLEITSCHUTZ RECHTS l'lEISS

SCHELLE F. BREMSSCHLAUCH '94
SK-BUNDSCHRAUBE M7X25

uncscHtüss¡L sw=sz

TAPER ROLLER BEARG

TOP SEAL

CAP

PROTECT.GUIDE L/S .

PROTECT.GUIDE R/S

FORK TUBE PROTECT.

FORK TUBE PROTECT.

CLAI.IP

H H çOLLAR SCREW

STEER.HEAD WRENSCH

I @¿+
34

53
-r-mr¡
_t

40
o42

59
'@€

61
ß-\

908

62
ê

86

83
62

75

€0
904

914

po@ uqi
lþ6-s83"oríl * = NEUTEIL / NEW PARÏ X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



ZUGSTUFE RTCHTS
REEOUND DAlvlPlNG RIGHT

DRUCKSTUFE TINKS
COMPRESS DN'APING LEFT

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

583 . 01 .008 . 600

583. 01 .009 .600

0770 430030

545.01 .050 .000

564. 0l . 022 . 200

564. 01 .022 .000

564. 01 .022 . 100

545.01.019.000

502 .01 .568.244

502.0L .669 .244

575.01.026,000

564. 01 .027 .000

580. 01 .805 .000

564. 01 . 127 . 000

564. 01 .029.000

564. 01 .025 . 100

545.01.021.405

545. 01 .02 1 . 420

545. 01 .021 .440

545.01 .02 1 .460

576.01 .004 .000

583 . 01 .010 .600

583 . 01 .010 .800

583. 01 .011 .600

583.01.011.800

0770 020160

545. 01 .077 .000

545. 01 .045 .000

54s . 01 .046 .000

54s . 01 .003 . 300

576 . 01 .003 .200

0770 380020

583. 01 .006 . 700

583.01 .006 .600

583. 01 .007 . 600

545. 01 .082 . 100

545 . 01 .081 .000

BEZEICHNUNG

VERSCHLUßKAPPE KPL. LI. -CON"

VERSCHLUßKAPPE KPL. RE. "REB"

O-RING 43 X 3

HALBMOND KEIL

VORSPANNBIJCHSE 25 X 34 X 2,5
VORSPANNBÜCHSE 25 X 34 X 5

VORSPANNBÜCHSE 25 X 34 X 10

SCHEIBE 24,5 X 34 X 2

REP.SATZ SIMMERINGE + BÜCHSEN

REP.SATZ SIMl.lERINGE

FÜHRUNGSBUCHST 40 X 44 X 20-10

RING 42 X 49,2 X 1,5

SIMMERING40X49,5X9LF
RING 49,5.X 45 X 1

SEEGER.SPRENGRING SB5O

STAUBMANSCHETTE D4O ,91

FEDER 530 MM / 4,0 KG

FEDER 543 l'll'| / 4,2 KG

FEDER 530 l'lM / 4,4 KG

FEDER 530 I'Il,| / 4,6 KG

AUSSENROHR '94
CARTRIDGE KPL. LINKS K4T96L/13

CARTRIDGE KPL. LINKS K4T96K3

CARTRIDGE KPL. RE. K4T96L/13

CARTRIDGE KPL. RECHTS K4T96K3

o-RING 15,6 X 1,78

SPANNBÜCHSE

LAGERRING 42,8 X 13

RrNG39X42Xl
INNENRoHR K4f96L/13 L=625t'lr'l

INNENROHR K4T96K3 L=6O5III4

O-RING 38 X 2

GABELFAUST LINKS (26OMM)

GABELFAUSÍ LINKS (3OOMM)

GABELFAUST RECHTS

SK-BUNDSCHRAUBE |48X3O

DICHTRINGSX12Xl,5

DESCRIPTION

SCREl.l CAP CPL.

SCRE}I CAP CPL.

O-RI NG

KEY

PRELOAD EUSH

PRELOAD BUSH

PRELOAD BUSH

}lASHER

REPAIR KIT

REPAIR KIT

GUIDE BUSH LO}|ER

RI NG

SEAL

RI NG

C I RCLIP

DUST SCRAPER

SPRI NG

SPRI NG

SPRI NG

SPRI NG

OUIER TUBE

CARTRIDGE CPL. L/S

CARTRIDGE CPL. L/S

CARTRIDGE CPL. R/S

CARTRIDGE CPL. R/S

O-RI NG

BUSHING

BEARING RING

RI NG

FORK TUBE

FORK TUBE

O- RI NG

AXLE CLAMP L/S

AXLE CLAMP L/S

AXLT CLAMP R/S

H.H. COLLAR SCRTH

SEAL RING

STK / QÏY

-4I Ãtg
2 r-'r3

>ãno
s@
z@

,rg

g

P

,.1-l

U
[-tæi
113-)f+O
l,ø

40

il
e
B
ñ

E

'a
Å
Y

å
@

3

I
e

as
Iõ

å
t@,
12@

iîa
H

18o

@'

3f38
Ð

)
Psr?l
íss
152

42
43
44

45

48
Á

.4re^
1oo
4>o

s@
z@

,rã

g
@

ll

,"U
LtoQ q
t11O I

I tz@1
I tsO'f+Oj,ø

tr.''"

i
I
2

2

X

X

2

2

2

2

2

2

2

?.

2

2

X

X

1

X

2

1

I
I
1

2

2

2

2

2

2

z

X

I
I
2

2

L/S

R/S

1*

2*

3

4

5

5

5

7

B

9

10

11

12

13

I4
15

20

20

20

20

25

30*

30*

31*

31*

40

42

43

44

45

45

4B

49*

50*
' 51*

52*

53

e

t
åo
å

e

$s'
g

e
B

g

I

t'nn

F6-s8ã¡l-il * = NEUTEIL/ NEW PART X = NACH BEDARF i AS REQUIRED

H



4001620'96

DESCRIPTION STK / QÏY

55 5O2.O1.O9O.OOO SCHELLE F. BREMSSCHLAUCH '94 CLAMP 1

66 OO15 070253. SK-BUNDSCHRAUBE t'I7X25 H H COLLAR SCRE!| 4

70 060.07 GABELÖL SAEs 5 LITER FORK OIL SAEs 1

GABELBEINE WHITE POWER FRONT FORK LEGS WP

BILD / FIG TEILNR / PARTNR BEZEICHNUNG
DRUCKSTUFE TINKS
COMPRESS DAlvlPlNG LEFT

.e

t
å

@

3

e

agoI
g

=9,

fro¡l

fl

o
F
g

It/
l,/

-4re^
1oo
4>o

s@
z@

,.t i

ll
hrC;iÍ¿O I

lru@ )
| ...'

96-583.01.3

ZUGSTUFE RECHTS
REBOUND DNVIPING RIGHT

'/ë

t
å

@

å

l
e

aso

g

/g,r,
42@

iie
H

"f

48O

ffiut-ísg
t52

o
B

B
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lãro
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g
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X = NACH BEDARF / AS REQUIRED* = NEUTEIL / NEW PART
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€"ml 96-s83.02.0 LENKER, ARMATUREN HANDLEBAR, CONTROLS 4001620'96

BILD /FIG TEILNR / PARTNR

1* 583.02.001.200

2 502 . 02 .001 .000

l0 583.02.010.000

L2 583.02.003.000

40 583.02.040.100

BEZEICHNUNG

ALU-LENKER AFAI'I

ALU-LENKER C.lll.V.

GASDREHGRIFF KPL. DOMINO

DREHGRI FFIJBERZUG DOMI NO

DESCRIPTION STK / QTY

I

'96 HANDLEBAR I
'95 HANDLEBAR X

'93 TWIST GRIP CPL. 1

Tl,lIST GRIP COVER 1

KUPPLUNGSHEBEL KPL. DOMINO I94 CLUTCH LEVER ASSY 1

4l
42

43

44

45

46

47

48

49

52

60

7r*
90

91

94

96

'99

583. 02 .055 .000

546. 02 . 126 .000

583 . 02 .043 .000

583 . 02 .044.000

0015 060253

583 . 02 .023 .000

583. 02 .047 .000

583. 02 . 048.000

583. 02 .049 .000

583. 02 .052 .000

583.02 .050 . 100

583.11.071.100

502 .02 .090 ,200

583. 02 .091 .000

583 . 02 .094.000

583. 02 .095 . 100

580. 12 .040 . 000

580. 12 . 140 .000

KUPPLUNGSHEBEL LOSI

FALTENBALG KUPPLUNGSHEBEL'91

STELLSCHRAUBE KPL. I'I7

KLEMMSCHELLE SPIEGEL MlOXl, 25

SK-BUNDSCHRAUBE M6X25 Sl.|=8

CLUTCH LEVER LOOSE

PLASTIC SLEEVE

ADJUSTING SCREI'I

CLAITIP

H H COLLAR SCREW

JOINT

DECO.LEVER LOOSE

PLASTIC COVER

LEVER SCREW CPL.

RUBBER GRIP

CH()KE LEVER

SHORT CIRC. SI,IITCH

CLUTCH CABLE

THROTTLI CABLE

DECOii|RESSION CABLE

CHOKE CABLE

l'llRROR L/S

]'IIRROR R/S

1

I
1

I
2

I
I
1

I
1

I
1

1

1

1

I
I
X

GELENKSTÜCK DOI'IINO

DEKOHEBEL LOSE

SCHUTZKAPPE

HEBELSCHRAUBE KPL.

FESTGRIFF DOMINO

CHOCKEHEBEL DOMINO '94
KURZSCHLUSSCHALTER 55OMl4'94
KUPPLUNGSSETL 125lLC4 TSK '94
GASSEIL DOMINO/DELLORTO 38/40

HANDDEKOSEIL '93
KALTSTARTSEIL '94
RÜCKBLICKSP IIGEL LINKS

RUCKBLICKSPIEGEL RECHTS

ri

llso
tl

il

H

F6-sB3.oãõl * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



€"ml 94-502.02.2..502.02.2 HANDBREMSZYLINDER HAND BRAKE CYLINDER

BILD / FIG TEILNR / PARTNR BEZEICHNUNG

1 502 . 13 . OO1 .044 HANDBRIMSZYLI NDER BRE]'|BO '94, 
D=lll.lf'|

, I 502.13.012.000 DECKEL KPL.

10 5O2.13.O5O.OOO REPARATUR-SATZ KOLBEN llMM

11 544.13.011.000 SCHELLE

T2 OO15 060253 SK-BUNDSCHRAUBE M6X25 Sl,l=8

15 5O2.13.O15.OOO HEBELSCHRAUBE KPL.

16 0965 050163 SENKSCHRAUBE DIN965-M5X16

20 5O2.13.O2O.OOO HANDBREMSHEBEL LOSE BREMBO'94

2L 502.13.021.000 STELLSCHRAUBE KPL.

23 502.13.023.000 SCHUTZKAPPE BREl'lB0'94

?5 580.12.040,I50 KLEMMSCHELLE F. SPIEGEL '94
60 s02.02.010.000 DTSTANZBüCHSE 22 x zB x 22 puc

70 s02.13.025.000 H0HLSCHRAUBE M 10 X 1 X 19

71 420.13.026.000 DICHTRING 10 X 16 X 1,5 CU

72 420.t3.226.000 DICHTRING 10 X 16 X 1 CU

80 060.54 BREMSFLÜSSIGK. DOT 5.1 CASTROL

HANDBREMSZYLINDER HAND BRAKE CYLINDER

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

4001620'96

BREMBO

DESCRIPTION

HANDBRAKT CYLINDER

COVER CPL.

RTPAIR KIT

CLAI'IP

H H COLLAR SCREI,|

LEVER SCREl,l CPL.

COUNTERSUNK SCRE}|

BRAKE LEVER LOOSE

ADJUSTING SCREl,l

PLASTIC COVER

CLAI'IP

BUSHING

CONNECTING SCREW

SEAL RING CU.

SEAL RING CU.

BRAKE FLUID

STK / QTY

1

1

1

I
2

1

2

1

I
I
1

X

1

I
1

1

21

%\

80

49,!ry

E



€,ml 96-583.03.1 RAHMEN, AUSLEGER

75s

FRAME, SUB FRAME 4001620'96

13ro
@

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

I 583.03.001.400

BEZEICHNUNG

RAHI'|EN ]'lIT öLR¡STRVOIR '95
400-620 EXC,EGS

(I'IIT LAGER F(¡R ANLENKUNG)

AUSLEGER KPL. STAHL '96
VERSCHLUSSTOPFEN 12 X 17 I'It'|

FUSSRASTENTRAGER HINTEN LI.'93
FUSSRASTENTRAGER HINTEN RE.'93
STEUERKOPFSCHLOSS KPL.

DI STANZROLLE IO .3X?0X22
PVC ABSCHLUSSKAPPE D=22MM

TANKAUFLAGE

MOTORAUFHÄNGUNG AGl,l

DESCRIPTION

FRAI4E

SUB FRAI'IE

PLUG

FOOT PED BRACKET L

FOOT PED BRACKET R

STEERING HEAD LOCK

BUSHING

PLASTIC CAP

TANK PROTECTOR

ENGINE SUPPORT

H H SCREII

SELF LOCKING NUT

H H COLLAR SCREl,l

SELF LOCKING NUT

H H SCREI.|

SLNUT
A H SCREW

HEX NUT

FLANGE NUT

LOCK WASHER

FOOT PED BRACKET L

FOOT PED L/S

FOOT PED R/S

SPRING L/S

SPRING L/S & R/S

BOLT FOR FOOT PED

BOLT FOR FOOT PED

FLAT WASHER

PIN

REAR FOOT PED L/S

REAR FOOT PED R/S

RUBBER CPL.

CHAIN ROLL

BUSHING

BALL BEARING

2* 583.03.002.400

4 583.03.002.090

5 583.03.003.000

- 583.03.103.000

7 440.03.00i.000
11 580.03.012.000

L2 710.01.012.000

13 583.0i.015.000
L4 583.03.055.000

16 0931 101103

L7 490.09.082.000

18 491.09.481.052

19 543. l0 .086 .000

30 0931 100603

31 0985 100003

32 0912 101603

33 0934 100003

34 546.30.044.000

35 0127 100003

38 583.03.038.000

40 583.03.040.000

41 546.03.140.000/19
42 583 . 03 .041 .000

43 546.03.041.000

44 583.03.044.000

45 546.03.044.000

46 0125 100003

47 0094 032253

50 490.03.250.000

490. 03 . 350 .000

51 583.03.045.044

53 502.03.053.000

55 740.03.021.000

56 0625 006087

'93
'94

STK / QÏY

1

1

2

1

1

I
2

2

2

2

1

1

4

4

2

2

1

2

1

2

1

1

I
1

1

1

1

2

2

1

1

2

2

4

4

^çtæq

eì^|¡{\-- ägqe ^so63 -\\ --ss@"tg
E:. \r_. gr^u. .d *lå q,

,,"\\ ffi 34sá:.,;
+o'--!,^., X-=->K"\ +¿s2ìW/_dolp

SK-SCHRAUBE DIN93I-MlOXl1O

STOVERFLANSCH]4UTTER MIO Sl,l=I7

SK-BUNDSCHRAUBE 1'18X16

STOVERFLANSCHf'luTTER l'l8

SK-SCHRAUBE DIN931-l'l1OX6O

SS-l'luTTER DIN985-l'l1O

I SK-SCHRAUBE DIN912-MlOXI60

SK-MUTTER DIN934-MlO

BUNDMUTTER MIO Sll=13

FEDERRING DTN 127

TUSSRRST¡URNGER LINKS '93
FUßRASTE LINKS '93
FUßRASTE RECHTS

FUßRASTENFEDER LINKS

'93
'93

FUßRASTENFEDER LINKS & RECHTS

BOLZEN F. FUßRASTER 9,8 X 43

BOLZEN F. FUßRASTER 9,8 X 50

SCHEIBE DIN125-A10,5

SPLINT DIN94-3,2X25

FUSSRASTE HINTIN LINKS KPL.

FUSSRASTE HINTEN RECHTS KPL.

FUßRASTINGUI'|I'|I KPL. '94
KTTTENROLLE D=3Ol'll'|

sücHsrgx12x6,5
RILLENKUGELLAGER 608 DD zRS C3

* = NEUTEIL/ NEW PABT X = NACH BEDARF/AS REQUIRED



€,ml 96-583.03.1 RAHMEN, AUSLEGER FRAME, SUB FRAME 400/620 '96

75r

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

58 0985 060003

61 s44.03.135.000

63 583.03.063.000

64 0991 060203

68 360.03.014.000

70 0015 080303

7r 0015 080403

7 4 543. l0 .086 .000

75 0015 080253

76 545.10.052.000

77 0107 080203

BEZEICHNUNG

SS-I'IUTTER DIN985-M6

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLlO

BREMSHEBELANSCHLAG '93
I SK-SENKSCHRAUBE DI N799 1-I'16X2O

SCHNORR-SICHERUNGSSCHEI BE 8Ml'1

SK-BUNDSCHRAUBE l48X3O S}l=10

SK-BUNDSCHRAUBEI'I8X4O SI^I=10

STOVERFLANSCHMUTTER M8

SK-BUNDSCHRAUBT I'18X25 Sl.l=10

KETTENRADSCHRAUBE-ISK M8X26

I SK-LINSENSCHRAUBE ]'l8X2O

ZAHNSCHEIBE DIN6797-J8, 4

SCHEIBE DIN125-48.4

ABDECKUNG FÜR öLFILTER '94
SK-BUNDSCHRAUBE N6X1O SI,I=8

SK-BUNDSCHRAUBE I'I6X16 Sl,l=8

SCHEIBE DIN9O21-A6,4

MEHRBEREI CHSBLECHMUTTER IiI6

VERSCHLUSSCHRAUBI 1'lIOXl SW=10

CU-FÜLLRING 10 X 14 X 1,5

DESCRIPTION

SLNUT
PLASTIC CAP

BRAKE LEVER STOP

FLAT HEAD BOLT

LOCK WASHER

H H COLLAR SCREI^|

H H COLLAR SCREI,{

SELF LOCKING NUT

H H COLLAR SCRE!{

SPROCKET SCREW

COUNTERSUNK SCREl.l

LOCK WASHER

FLAT WASHER

COVER OIL FILTER

H H COLLAR SCREW

H H COLLAR SCREI.|

FLAT I.IASHER

SHEET-I4ETAL NUT

PLUG

SEAL RING

STK/ QTY

2

I
I
1

X

I
1

4

2

2

4

x

X

1

1

2

2
'2

2

2

13¡>v 78

79

80

81

83

84

85

87

88

0797 080003

0125 080003

583. 03 .010 .000

0014 060103

0015 060163

0021 060003

546. 03 .048 . 100

0910 100003

580. 38.022 .900

7

\

. í-å.6^ zd {1
ca@o 56s3*st äl,zo

a{- 
¿z-.ø

88^.-.
87@'Èì- N'ls:

g1"\ \\

'os

f36--sæ^oill * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



€,ml 96-583.03.3 SEITEN. UND MITTELSTANDER SIDE- AND CENTERSTAND 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

I 545.03.023.r00119
2 510.0i.069.100
3 510.03.021.000

4 0991 080353

5 571.03.225.000

6 543.10.086.000

I 502 . 03 .026 . 100/19

10 0015 060703

BEZEICHNUNG

SEITENSTÄNDER L=409 1414 '93
GUl4¡|I PUFFER

STANDERFEDER LANG

I SK-SENKSCHRAUBE DI N799 1-1'I8X35

BÜCHSE 8,2 X 12 X 10

STOVERFLANSCHMUTTER M8

HALTERUNG F(jR SEITENSTÄNDER'93

SK-BUNDSCHRAUBE l'l6X7O St,l=8

DESCRIPTION

SIDE STAND

RUBBER BUSHING

SIDESTAND SPRING

COUNTERSUNK SCREl,l

BUSH ING

SELF LOCKING NUT

SIDE STAND BRACKET

H H COLLAR SCREl,l

H H SCREl.l

HIX NUT

SELF LOCKING NUT

CENTER STAND

CENTER STAND

RUBBER

SPRI NGBO}l

SPRING SHORT

STK / QTY

1

1

2

1

1

I
1

1

I
I
I
1

1

1

I
2

to[

l1
t2
13

20

20

22

24

25

0933 080253

0934 080003

565. 09 .064.000

575.03.022.000

583 . 03 .022 .000

583 . 03 .070 .000

583 . 03 .027 .000

100.03.021.000

SK- SCHRAUBE D IN933-I'I8X25

SK-MUTTER DIN934-]'l8

STOVER- FLANSCHMUTTER M6

MITTELSTANDER KURZ 395 I'IM

MITTELSTÄNDER LANG 4I5 l'lM

STANDERAN SCH LAGGUl4l4 I
FEDERBUGEL

STÄNDERFEDER KURZ

,93

'93

13é f; '93

5
@,

le6ó8m33-l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



€,ml

92

030*

38

3B*

39

40

4I
42

43

44

60*

62*

64

65*

67

68

7l
72

73*

s83 . 03 . 130 .244

546.11.076.000

546.11.076.100

0010 050103

502. 03 .081 . /00

502 . 03 . 097 .000

546.03 .036 . 000

0760 253270

546. 03 .090 .000

583. 07 .060 .000

583. 07 . 060 .050

0125 050003

200 .t2.0.62 .055

0125 060003

0985 060003

722.t0.079.000
502 . 07 ,073 .000

583. 07 .073 . 100

546. 07 .066 . 100

502 . 07 .070 .000

0015 060553

0015 060503

0015 060163

BEZEICHNUNG

SCHl,lINGARMBOLZEN 15 X 250

BREI4SSCHLAUCHFÜHRUNG '89
STOPPMUTTER M14X1,5 St,l=19

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLlO

SCHt^lINGARÌ'I LOSE 570t'lt'1 "4' '94
620 SX

SCHI.IINGARM LOSE siot'll'l U4A'' '96
4001620. sc, RXc, EXC, EGS

SCHWINGARM KPL. 570l'll'| '4' '94
620 SX'

SCHWINGARM KPL. s70l'lM U4AU '96
400 | 620 sc,RXc, EXC, EGS

HALTESCHELLE FÜR BREMSSCHLAUCH

HALTESCHELLE FÜR BREMSSCHL.'96

TAPTITE-GEl,l. FURCHSCHR.M5XIO

LAGERHULSE 15 X 20 X 38,7

NADELHULSE HK 2012

ANLAUFSCHEIBE 22,2 X 3T,7 X I
WELLENDICHTRING 25X32X7 BSL

TASSE FÜR WELLENDICHTR 15X25X9

KTÏTTNSCHUTZ KLEIN

KETTENSCHUTZ GROß

SCHEIBE DIN125-A5,3

HOHLNIET 2-TLG.

SCHEIBE DIN125-A6,4

SS-MUTTER DIN985-M6

SIÜTZSCHALE

KETTENGLE ITSCHUTZ

620 SX

KETTENGLE ITSCHUTZ

DESCRIPTION

SI,IINGARI'I BOLT

BRAKE TUBE GUIDE

SELF LOCKING NUT

PLASTIC CAP

SWINGARJ,I LOOSE

Sl'lINGARI4 LOOSE

Sl,lINGARI4 CPL.

SI,IINGARM CPL.

SUPPORT

SUPPORT

TAPETITE SCREl,l

BUSH ING

NEEDLE BEARING

THRUST WASHER

SEAL

BUCKET

CHAIN GUARD

CHAIN GUARD

FLAT HASHER

RIVET

FLAT }IASHER

SLNUT
BUCKET

CHAIN GUIDE

'96
'96

85

86

89

90

9l

400-620 SC,RXC,EXC,EGS

KETTENFUHRUNG HINTEN '94
HALTEBLECH KETTENFÜHRUNG'94

SK-BUNDSCHRAUBE M6X55 S!|=8

SK-BUNDSCHRAUBE 1'l6X5O Sl,|=8

SK-BUNDSCHRAUBE M6X16 Sl4=8

leo-sgmt4l

39o,
64

96-583.03.4 SCHWINGARM, KETTENSCH. SWINGARM, CHAIN GUARD 4001620'96

oñ
90' 91q

030

BILD / FIG TEILNR / PARTNH

12 546.03.014.000

t4 502.30.211'.000

l5 546.03.015.000

16* 544. 03 . 135 .000

30 583.03.030.100

30* 583.03.130.200

030 583.03.030.144

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

.96 CHAIN GUIDE

CHAIN GUIDE 1

RETAIN PLATE 1

H H COLLAR SCREl,l 1

H H C0LLAR SCREW L(2)
H H COLLAR SCRTl,l 1

STK / QTY

1

I
I
2

I

1

1

1

X

2

7

2

4

2

4

4

1

1

3

2

1

I
2

1

lra



€"m|95.583.03.5PRoLEVERANLENKUNGPRoLEVERsYsTEM4ool62o'g6
BILD / FIG TEILNR / PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION STK / QÏY

I 583.03.080.144 UTNKELHEBEL KpL. '94 RoCKER ARI'| 1

2 546.03.097.000 NADELHULSE HK 2016 NEEDLE CAGE 4

3 546.03.081.000 LAGERHÜLSE 15 X 20 X 48 I'IM BEARING SLEEVE 2

4 546.03.090.010 STAHLSCHEIBE 15,2 X 19 X 0,1 THRUST WASHER X

4 546.03.090.020 STAHLSCHEIBE 15,2 X 19 X 0,2 THRUST WASHER X

4 546.03.090.030 STAHLSCHEIBE 15,2 X 19 X 0,3 THRUST IIASHER X

5 0760 253270 WELLENDICHIRING 25X32Xi BSL SIAL 6

6 583.O3.O9O.OOO TASSE F. WELLENDICHTR 15X25X11 BUCKET 4

BUNDBÜCHSE F[jR GELENKLAGER '95 BUSHING ?

GELENKLAGER 12X25X22 (16-1061) LINK I
SCHMIERNIPPEL 146 GERADE GRTASE FITTING 1

KAPPE F.SCHMIERNIPPEL CAP 1

VERSCHLUSSPFROPFEN SFL1O PLASTIC CAP 4

VERBINDUNGSSTANGE L=Iz7l'lH '93 CONNECTING ROD 2

BOLZEN VERB.STANGE-WINKELHEBEL BOLT 1

15X98 - M14X1,5

BOLZEN SCHWINGE-WINKELHEBEL BOLT 1

15X118 - M14X1,5

STOPPMUTTER 1'lI4X1,5 Sl,|=19 SELF LOCKING NUT 2

NADELLAGER HK 1816 NEEDLE BEARING 2

SIMMERRING 18 X 24 X 4 SEAL RING 2

52 583.03.084.000 LAGERHÜLSE 12 X 18 X 67 l'll'l BEARING SLEEVE I
53 583,03.087.000 SONDERSCHRAUBE MI2X1OO 12.9 SPECIAL SCREl.l I
54 491.03.415.000 STOV.FLA.MUTTER 1ll12XI,75 St,l=17 FLANGE NUT 1

.it i ..''''i.ii ./
.. i ,.2' --l'\- _ 50

Fs-sB3¡fSl * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



95-575.03.6 FUSSBREMSBETATIGUNG REAR BRAKE CONTROL

'F66

k'
\

F
@34

66

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

1 0991 080353

2 583.03.061.000

3 583.03.060.044

4 0625 006087

5 0991 060203

6 583.03.063.000

9 130.03.062.000

11 583.03.062.000

L2 0125 080003

13 0797 080003

t4 098s 080003

15 0934 080003

16 583.03.168.000

17 0933 080253

20 545. 13 . 101 .044

24 545. 13 . 150 .000

25 545. 13 . 151 .000

26 545.13.155.000

30 0015 060253

32 502 . 13 . 161 .000

33 545.13.038.000

34 565.09.064,000

35 440.11.176.305

50 420.13.226.000

5l 420.13.121.000

52 502.13.025.000

60 545.13.030.044

61 545.13.031.044

63 0014 060103

66 580.07.017.000

67 580.07.016.101

80 060.54

€,ml 4001620'96

528

BEZEICHNUNG

I SK-SENKSCHRAUBE DI N7991-M8X35

FASONSCHEIBE ALU 8 X 24 MM

FUßBREMSHEBEL KPL. '93
RILLENKUGELLAGER 608 DD zRS C3

I SK-SENKSCHRAUBE DI N7991-t'16X2O

BRIMSHEBELANSCHLAG '93
RÜCKHOLFEDIR

GELENKKOPF l'l8 B=12I,4M '93
SCHEIBE DIN125-48,4

ZAHNSCHEI BE .DIN6797-J8, 4

SS-MUTTER DIN985-M8

SK-MUTTER DIN934-148

DRUCKSTANGE ALU L=1781'l1'I '93
SK- SCHRAUBE D I N933-I'I8X25

HAUPTBREMSZYLINDER MOD.'89

REP.SATZ KOLBEN 13MM

FALTENBALG

I,II NKELSTÜCK

SK-BUNDSCHRAUBE M6X25 Sll=8

BUNDBUCHSE

BREMSZYLI NDERSCHUTZ " BREMB()"

STOVER-FLANSCHMUTTER M6

KABELBAND 3O5l41'|

DICHTRINGlOX16Xl CU

BREMSLICHTSCHALTTR HINTEN

HOHLSCHRAUBEl'1lOXIX19

620 SX

BREMSFLÜSSIGKEITSRESERVIOR'89

VERSCHRAUBUNG FÜR RESERVOIR

SK-BUNDSCHRAUBE M6X1O S}l=8

KLAMI'IER F.BENZINSCHLAUCH gt.,lM

SCHLAUCH F. RESTRVOIR 6X1.5

GRAU/GREY

BREMSFLÜSSIGK. DOT 5.1 CASTROL

DESCRIPTION

COUNTERSUNK SCREll

|lASHER

BRAKE PEDAL CPL.

BALL BEARING

FLAT HEAD BOLT

BRAKE LEVER STOP

RETURN SPRING

HEIM JOINT

FLAT WASHER

LOCK }IASHER

SLNUT
HEX NUT

PRESSURE ROD

H H SCREr,l

REARBRAKE CYLINDER

REPAIR KIT

RUBBER SLEEVE

ELBOl,l NIPPLE

H H COLLAR SCREI{

FLANGE WASHER

BRAKECYL. COVER

SELF LOCKII,IG NUT

PLASTIC BAND

SEAL RING CU.

BRAKE LIGHT SWITCH

CONNECTING SCREW

STK / QTY

I
I
I
2

1

1

1

1

1

I
1

1

1

I
1

I
1

1

2

2

I
2

I
2

1

1

BRAKE-FLUID RESERV 1

SCREl.l CAP I
H H COLLAR SCRE!{ 1

CLAI'IP 2

BRAKE-FLUID TUBE O,15

BRAKE FLUID I

le3-tsffi6-l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

15



€"ml 96-583.04.0 FEDERBEIN WHITE POWER SHOCK ABSORBER WP 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

1* 583.04.010.800

1* 583.04.110.200

1* 583.04.110.100

3* 583.04.011.054

3* 583.04.011.057

3 583.04.011.060

3* 583.04.011.063

3* 583.04.011.066

7 542.04.109.000

I 542.04.009.000

10 583.04.017.000

BEZEICHNUNG

I'IONOSHOCK l,lP "K4T961"
400/620 sc

MONOSHOCK l,lP 'K4T96K"
400 EGS

MONOSHOCK }lP 'K4T96S"

4OO EXC, 4OO EGS AUS

620 EXC,EGS

FEDER l4P 54-260

FEDER }|P 57-260

FEDER l,lP 60-260

FEDER l.lP 63-260

FEDER I,IP 66-260

KONTERl4UTTER

E INSTELLl'lUTTER

RING

96

DESCRIPTION

SHOCK ABSORBER

SHOCK ABSORBER

SHOCK ABSORBER

SPRI NG

SPRT NG

SPRI NG

SPRI NG

SPRI NG

LOCK NUT

SETTING I.IUT

RI NG

O-RING

O-RING CARRIER

SPECIAL SCRTl,l

SPECIAL SCREI.|

FLAT WASHER

SELF LOCKING NUT

BUSHING CPL.

SPRING ADJ.i^IRENCH

STK/ QTY

1

I

I

X

X

X

I
I
I
I
1

1

1

1

1

2

I
1

2

96

96

14

%Å6 20

FEDER/SPRING/RESSORT

15

% @
@
@

10
11
12

11

t2
t4
15

16

t7

?0

2s

583.04.090.000

583.04.018.000

565. 03 .086 .000

565. 03 . 093 .000

0125 100003

543 . 10 .086 . 100

542.04.020.100

543. 12 .024 .000

O-RING 32 X 8
o-RIne rRRe¡n 14l'lt4 H0CH

SONDERSCHRAUBE M1OX47 IO.9
SONDERSCHRAUBE M1OX55 10.9
SCHEIBE DIN125-A10,5

STOPMUTTER MlO KUPFER Sl,|=14

BUCHSE KPL. D:24MM B=24I4l'4

HAKENSCHLÛSSEL KPL.

Fs-s83^04,2-l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF i AS REQUIRED

EI



€,mlt e6-583.0s.1
's

1

26

4001620'96

DESCRIPTION STK / QTY

EXHAUST PIPE L/S I

KRUMM ER, VORSCHALLDAM.

BILD / FIG

1

1

2

2

3

4

5

\IT¡. PIPES, PRE SILENCER

TEILNR / PARTNR BEZEICHNUNG

575.05.051,200 AUSPUFFROHR LINKS 'IKT]'| *575 L"

CHROM I4EISS/CHROME }lHITE

583.05.051.300 AUSPUFFRoHR LINKS "KTl'l *583 Lu

CHROM l,lEISS/CHROME l,lHITE

575,05,I51.I00 AUSPUFFROHR RECHTS "KTM 575 R'

CHROM l,lEISS/CHROME I,IHITE

583,05.151,100 AUSPUFFROHR RECHTS "KTM 583 R''

CHROM I,IEISS/CHROME WHITE

583,05,053,001 KERAI'IIKSCHNUR 1 METER

543.09.036.000 ZUGFEDER L=38l,lM

583.05.050.100 HITZESCHUTZ '94
CHROM l,lEISS/CHROI'IE WHITE

OO15 060123 SK-BUNDSCHRAUBE l'46XI2 Sl4=8

546.03.048.300 MEHRBEREICHSBLECHI4. M6 INOX

s83.05.058.150 xRüNt'trnscHELLE LC4'95

583.05.058.051 KNEBEL rRÜNNTNSCH. AUSSIN INOX

583.05.058.052 KNEBEL rRüNNrRscH. InnEn INox

0912 060404 ISK-SCHRAUBE DIN912-M6X4O INOX

583.05.07s.300 VORSCHAI-LoÄNprrR "KTt"l *vt"'95
CHROM I,IEISS/CHROME Ì.lHITE

583.05.065.044 HALTERUNG-VORSCHALLDAM.KPL.'9S

543.05.068.100 oÄmt.tpTUNGSELEt'tENT SILICON GRAU

565.05.069.000 BUCHSE 8.4 X 12 X 16

0021 080003 SCHEIBE DIN9021-48,4

510.05.067.000 ASBESTSCHETBE 8;5 X 28 X 3

546.03.048.000 NEHRBEREICHSBLECHMUTTER ¡,I8

OO15 080353 SK-BUNDSCHRAUBE M8X35 Sl.|=10

OO15 060163 SK-BUNDSCHRAUBE ll6x16 Sl,l=8

EXHAUST PIPE L/S

EXHAUST PIPE R/S

EXHAUST PIPE R/S

CERA¡4IC LINE

RETURN SPRING

HEATPROTECTOR

H H COLLAR SCREl.l

SHEET METAL NUT

CLAl'lP

GAG 
.

GAG

A H SCRIII

PRE-SI LENCER

BRACKET CPL.

RUBBER GREY

BUSHING

FLAT WASHER

GASKET }IASHER

SHEET-I,IETAL NUT

H H COLLAR SCRE!|

H H COLLAR SCREW

1

1

1

4

I

z

2

I
I
I
2

1

I
1

1

2

1

I
I
2

6

7

10

11

t2
l3
15

20

2T

22

23

?4

25

26

28,

2g- 24 ?

13

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

T¡I



€"ml

14

12
ß

I"øo,
kP

13ot11

-Ø54

13@0

-Ø54

12

c

d'

3y

Fo¡as"os.ol

96-583.05.0 SCHALLDAMPFER

13
0

1

/¿ o

.ì*t o

EXHAUST SILENCER 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

1 583.05.079.000

I 583.05.179.000

4 543.05.065.244

5 543.05.065.144

6 543.05.065.000

7 s43.05.065.100

I 543.05.068.100

9 543.05.069.000

10 0015 060303

11 0015 060203

t2 546.03.048.100

13 0137 060003

14 565.09.064.000

15 0021 080003

16 502 . 32 .050 .001

L7* 583.03.061.000

18 0991 080353

19* 583.05.165.144

20 580.0s.079.056

580. 05 .079 .055

21 580.05.078.108

22* 583.05.165.244

24 543.10.086.000

2s 583.05.1i9.080

BEZEICHNUNG

SCHALLDAI'IPFIR "KTI4 HXC' '93
UNGEDROSST LT/UNTHROTTLED

SCHALLDIII'IPFER "KTM HXc" .93

GTDROSSELTi THROTTLED

SCHALLDAMPFTRHALTER KPL. LANG

ScIIRITo¡WpTTRHALTER KPL. KURz

ScHRLLo¡iIqpTTRHALTERUNG I,ANG

SCHALLDAI'IPFERHALTERUNG KURZ

o¡inmpruncsrumENT SILIcON GRAU

sücHsrrzxzx16
SK-BUNDSCHRAUBE lil6x30 Sl,l=8

SK-BUNDSCHRAUBE l46X2O Sl,l=8

l'lEHRBERE I CHSBLECHMUTTER M6

FEDERSCHEIBE DI N137-A6

STOVER- FLANSCHMUTÌER N6

SCHEIBE DIN9O21-A8,4

STAHLSCHEIBE6XlSX3
FASONSCHEIBE ALU 8 X 24 MM

I SK-SENKSCHRAUBE DI N799I.II8X35

SCHALLDAIUIPFERHALTER KPL. KURZ

GLASFASERGARN LOSE 3OO GRAl4l.|

GLASFASERGAR]T LOSE PER KG

DAI|I]'ISTOFFEINSATZ 190 GRAI{I.4

SCHALLDAMPFERHAL. KPL. KURZ'96

STOVERFLANSCHl'lUTTER M8

ENDKAPPE D=zxgl4l4 LACKIERT '93
GEDROSSE LT/THROTTLED

TNDKAPPE D=29MM CHROM SCHI.IARZ

UNGEDROSSELT/UNTHROTTLED

BUCHSE 8,4 X 12 X 16

SK-TAPITITE SCHRAUBE M5X1O

FEDERLASCHI

ZUGFEDER L=55MM

scHRrLoÄNpr¡R EGS'Hcsz"

HALTESCHELLE FÜR "HGSZ"

GUMMI PUFFTR

DESCRIPTION

SI LENCER

SI LENCER

SILENCER BRACKET

SILENCER BRACKET

SILENCER BRACKET

SILENCER BRACKET

RUBBER GREY

BUSH ING

H H COLLAR SCREW

ll H COLLAR SCREl,l

SHEET-METAL NUT

SPRING WASHER

SELF LOCKING NUT

FLAT WASHER

llASHER

l.lASHER

COUNTERSUNK SCREl.l

SILENCER BRACKET

STUFFING YARN

STUFFING YARN iKG

STUFFING YARN

SILENCER BRACKET

SELF LOCKTNG NUI

END CAP PAINTTD

END CAP CHROI'|E

BUSHING

TAPETITE SCREW

RETAINING PLATE

EXHAUST SPRING

583. 05 .079 .080

27 565.05.069.000

30 0009 050103

32 510.05.074.000

33 s10. 05 .063 .000

50*' 583.05.080.300

52* 583. 05 . 161 . 100

54 543.08.042.000

'96 SI LENCER

'96 CLAI'IP

RUBBER

STK / QÏY

I

1

1

I
1

1

2 (3)

2

2

2(3)
2

4(5)
2

i
I
1

1

1

I
X

1

2

1

I

1

I
14

2

2

1

1

3

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



ë
18

€"ml

le6-:s8m¡l

O LUFTFILTERKASTEN AIR FILTER BOX

/ FIG TEILNH i PARTNR BEZEICHNUNG

1 583.06.001.100 FILTERKASTEN KPL.. 
GEDROSSELT/THROTTLED

4 583.06.OO4.OOO VERSCHLUSSKAPPE 3Ol'lM

5 546.06.OO4.OOO VTRSCHLUSSKAPPE 37MM

6 583.06.OO2.OOO FILTERKASTENDECKEL OFFE

7 583.06.102,000 FILTERKASTENDECKEL GESC

8 0985 O5O1O3 LINSENSCHRAUBE DIN7985

9* 543.08.042.000 GUMMIPUFFER

10 b46.06.010.000 spRlTzscttulz rüR ruLteR

t2 570.05.020.001 SCHLAUCH 10X14 pER l'|

15 565.06.015.100 FILTERELEl'lENT 125/550/L

16 5B3.06.o16.ooo rtLruntn¡\crR
17 583.06.01i.000 ilLtrnHRLlrsúerL
18 583.06.OIi.O5O HAKEN FÜR FILTERHALTEBÜ

19 546.06.019.004 KLEMMSCHEIBE KS4

20 5O2.06.O2O.OOO FILTERKASTENENTLEERUNG

26 583.06.026.000 VERGASERI'IANSCHETTT

28 55O.06.O28.OOO SCHLAUCHBINDER 88

36* 502.32.0s0.001 STAHLSCHEIBE 6 X 18 X 3

38 OO14 060153 SK-BUNDSCHRAUBE M6X15

39 OO14 060103 SK-BUNDSCHRAUBE l'l6X1O

40 7zz.to.otg.ooo srützscuRLe

+ - NlEl lTtrll / À|tr\/\, Þ^ÞT V - Àl^l.

RUBBIR

96-583.06.0 LUFTFILTERKASTEN AIR FILTER BOX

/ FIG TEILNR i PARTNR BEZEICHNUNG

1 583.06.001.100 FILTERKASTEN KPL.

GEDROSSE LT/THROTTLED

6 583.06.OO2.OOO FILÏERKASTENDECKEL OFFEN

7 583.06.102,000 FILTERKASTENDECKEL GESCHLOSSTN AIRFILTER COVER

LINSENSCHRAUBE DIN7985 M5X1O LENTIL HEAD SCREI.|

10 546.06.O1O.OOO SPRITZScIuTz rÜR FILTERKASTEN FENDER

12 57O.05.O2O.OO1 SCHLAUCH 10X14 PER METER HOSE

15 565.06.015.100 FILTERELEMENT125/550/LC4/DUKE AIRFILTER

4001620'96

DESCRIPTION STK / QTY

.94 AIRFILTER BOX CPL. I

PLASTIC CAP 1

PLASTIC CAP I
AIRFILTER COVER 1

1

4

I
1

0, 19

1

18 583.06.017.050 HAKEN FÜR FILTERHALTEBÜGIL

FILTER FRAME 1

AIRFILTER BRACKET 1

SUPPORI 1

CLIP 1

RUBBER SLEEVE 1

AIRFILTER BOOÏ 1

cLAlilP 2

WASHER 2

SK-BUNDSCHRAUBE M6X15 St,|=8 H H COLLAR SCREH

SK-BUNDSCHRAUBE l'l6x1() Sl'l=8 H H COLLAR SCREW

4

2

BUCKET 2

* = NEUTEIL/ NEW PART X = NACH BEDARF/AS REQUIRED



€,ml

F6-s83.oi"ol

96-583.07.0 TANK, SITZBANK, VERKLEIDUNG TANK, SEAT COVERS 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

5* 583. 07 .005 . 100

6* 583.07.106.100

7 3t0.07.107.001
I 560.07.008.144

I 560.07.009.100

10 0125 060003

l1 545.07.0ll.000
t2* 0015 060303

13', 583 . 0/ .013 . 300

14 583.07.014.000

15 564.01.040.000

16 580.07.016.001

17 580.07. lt7.000
18 0676 550223

19 0797 050003

z0 0014 060203

2I 0014 060103

22 502.35.033.300

24 583. 07 . 105 .200

25 550. 07 .006 .200

28 583.35.028.000

28* 583.35.028.000/02

583. 35 .029 .000

--* 583.35.029.000/02

36 546.35.036.000

40* 583 . 07 . 040 .800

BEZEICHNUNG

BENZINHAHN MIKUNI CK-84 '96
EIN ANSCHLUSS/ONE CONNECTION

DICHÏUNG BENZINHAHN MIKUNI

PVC-SCHLAUCH 6X9 Mlvl PER MITIR

IANKVERSCHLUSS KPL. GROSS

D ICHTUNG

SCHEIBE DIN125-A6,4

LINSENSCHRAUBE tll6x15

SK-BUNDSCHRAUBE l46X3O

BENZINTANK II,3 LITER

HALSMUTTER l'l8

GUMMI BÜcHSE

Sl,l=8

'96

BENZINSCHLAUCH KEIHIN D=llMM

KLAMi'|ER F. BENZINSCHLAUCH lOl!ll'|

SK-BLECHSCHR. DIN7676-85, 5X22

ZAHNSCHEIBE DIN6797-J5, 3

SK-BUNDSCHRAUBE l46X2O S!I=8

SK-BUNDSCHRAUBE ¡,l6X1O Sli=8

KLIPS-I'IUTTERNHALTER l'16 KP142

BENZINHAHN KPL. OFF-ON-RES

D ICHTUNG

SPOILER WEISS ].INKS '93
SPOILER ORANGE LINKS '96
SPOILER WEISS RECHTS '93
SPOILER ORANGE RECHTS '96
BUCHSE

SITZBANK BREIT EGS '96
VIOLETT/KT¡4 |lEISS

VIOLET/KTM t4HITE

SITZBANK BREIT EGS '96 SEAT

SCHWARZ/ROT/KTM }IE I SS

BLACK/RED/KTl4 I.IHITE

SITZBANK NITDRIG EGS '96 SEAT

VIOLETT/KTM l,lEISS

VIOLET/KTM l,lHITE

H H COLLAR SCREl.l 10

H H COLLAR SCREl,l 4

SNAP NUT 4

GAS TAP CPL. X

GASKET X

SPOILER WHITE L/S 1

SPOILER ORANGE L/S 1

SPOILER WHITE R/S 1

SPOILER ORANGE R/S 1

BUSHING 2

STAÏ 1

DESCRIPTION

GAS TAP CK-84

GASKEÏ

BREATHER HOSE

GAS CAP CPL.

GASKET

FLAT WASHER

LENTIL HEAD SCREH

H H COLLAR SCREW

GASTANK

NUT

RUBBER BUSHING

FUEL LINE GREY

CLAMP

SCRE|l

LOCK IIASHER

STK / QTY

1

1

0 ,44
1

1

2

I
I
I
I
2

0, l3
2

2

2

43

I
20

t@
36

o44

48ß.

r.21 583 . 07 .040 . 900

s83. 0/ . 140 .400

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

@J 'bsz
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€,ml 96-583.07.0 TANK, SITZBANK, VERKLEIDUNG TANK, SEAT COVERS 4001620'96

bsz
67@*68

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

40* 583.07.140.500

41* 583.07.040.850

4I* 583.07.040.950

41* 583 . 07 . 140 .450

41*

42

43

44

48

50*

52*

5B

59

67

68

8l
B1*

sB3. 07 . 140 .550

583.07.019.000

502 . 33 .041 .000

0015 060123

546 . 03 . 048. 100

583 . 08.041 .050

510. 0s .067 . 100

580. 12 . 058.000

580. l2 .058.050

0021 080003

0934 080003

583. 0B .041 .000

BEZEICHNUNG

SITZBANK SCHMAL EXC,EGS AUS'96

DUNKEL VIOLETT/KTM GILB

DARK VIOLET//KTl'l YELLOI,I

SI]ZBANKÜBERZUG BREIT EGS '96
VIOLETT/KTl'l I,IEISS

VIOLET/KTl4 l.lHITE

sITzsRNrÜsrnzUG BREIT EGS .96

SCHWARZ/ROT/KTM },lEISS

BLACK/RED/KTl'l IiHITE

SIrzsRNrÜgrRzUG NIEDRIG EGS,96

VIOLETT/KIl'l HTISS

VIOLET/KTM l^lHITE

strzgRNrügTRzUGSCHMAL'96
DUNKEL VIOLETT/KTM GELB

DARK VIOLET/K]N YILLOl.l

SCHEIBE 10,5 X 25 X 1,5

NORDLOCK SCHEIBEN 146 (PAAR)

SK-BUNDSCHRAUBE M6XI2 Sl,l=8

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER M6

HITZESCHUTZ ZUSCHNITT

ISOLIERSCHEIBE 12 X 28 X 3

WERKZEUGKASTEN KPL. '92
GUl'lt'1I FÜR WERKZEUGKASTEN ,92

SCHEIBT DIN9O21-A8,4

SK-MUTTER DIN934-I48

SEITENVERKL. I.IEISS LINKS '93

DESCRIPTION

SEAT

SEAT COVER

SEAT COVER

SEAT COVIR

SEAT COVER

llASHER

PAIR OF WASHERS

H H COLLAR SCREW

SHEET-MITAL NUT

HEATPROÏECIOR

ISOL. I'|ASHER

TOOL BOX CPL.

RUBBER

FLAT WASHER

HEX NUT

S. COVER WHITE L/S

STK / QTY

I

1

I

I

I

1

2

2

4

I
2

1

I
I
I
1

1

1

1

583.08,041.000/02 SEITENVERKL. oRANGE LINKS '96 S.CoVER oRANGE L/S

583.08.042.000 SEITENVERKL. l,lEISS RECHTS '93 S. COVTR I'IHITE R/S
' 583.08.042.000/02 SEITENVERKL. 0RANGE RECHTS '96 S.CoVER 0RANGE R/S

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

<qã,
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96.583.07.2 20 LITER TANK, ANBAUTEILE 20 LITER TANK, ADD-ON PARTS 4001620 '96
OfORCYCLES

F6.s83"07e

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

I 583.07.113.144

2 583.07.113.100

3 560.07.008.144

4 560.07.009.100

6* 583.07.106.100

7* 0015 060123

I 0797 060003

9 583.07.121.050

10 583.07.121.051

11 583. 07 . 121 .000

12 0014 060133

13 580.07.016.001

L4 580.07.016.001

ls 580.07.117.000

16 581.07.011.000

L7 546.03.048.100

18* 583.07.005.100

19* 583.07 . 105 . 300

20* 583 . 07 . 1 13 .250

23 0015 060253

BEZEICHNUNG

rRnruNRÜsxIrT 20 LITER Lc4'95
BENZINÍANK 20 LITER NYLON '95
TANKVERSCHLUSS KPL. GROSS

D ICHTUNG

DICHTUNG BENZINHAHN l'lIKUNI

SK-BUNDSCHRAUBE I'I6X12 S!|=8

ZAHNSCHEIBE DIN6797-J6, 4

TANKHALTEBLECH LINKS

TANKHALTEBLECH RECHTS

TANKSTREBE zOLITER TANK LC4

SK-BUNDSCHRAUBE M6X13 Sl,l=8

BENZINSCHLAUCH KIIHIN D=llMM

BENZINSCHLAUCH KIIHIN D=llMM

KLAMMER F. BENZINSCHLAUCH lOl'lM

SCHAUMSTOFFSTRE IFEN SELBSTKL.

l.lEHRBEREICHSBLECH]lluTTER l'16

BENZINHAHN MIKUNI CK-84 '96
EIN ANSCHLUSS/ONE CONNECTION

BENZINHAHN MIKUNI CK-86 '96
zwn RnsculüssE/Tt,lo coNNEcTroN

TANKROLLE KPL. 12 X 34 X 25

SK-BUNDSCHRAUBE M6X25 SI.¡=8

DESCRIPTION

GASTANK KIT

GASTANK

GAS CAP CPL.

GASKET

GASKET

H H COLLAR SCREW

LOCK WASHER

GASTANK-SUPPORT L.

GASTANK-SUPPORT R.

GASTANK-BRACKET

H H COLLAR SCREl,l

FUEL LINE GREY

FUEL LINE GREY

CLAI'IP

FOAI'I RUBBER

SHEEÏ-METAL NUT

GAS TAP CK-84

GAS TAP CK-86

BUSH I NG

H H COLLAR SCREW

STK/ QTY

1

1

I
I
2

4

4

1

I
I
6

0, 30

0, 13

3

2

2

1

1

2

2

* = NEUTEIL / NEW PABT X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

1

I
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€,ml 96-583.08.0 KOTFLUGEL FENDERS 400/620'96

BILD / FIG TEILNR i PARTNR BEZEICHNUNG

1* 502.11.401.000/02 SCHEINHERFERMASKE 0RANGE'96

DESCRIPTION STK / QTY

3
@"2 2 580.11.039.000

3 310.08.060.000
5 0966 050163

6 400.06.006.000

DtsrRNzgÜcHsr6,5)(8x7
KABELTÜLLE (INNENDURCHM. 8MM)

LINSENSENKSCHR. DIN966-M5X16

FASONSCHEIBE 6l'll'|

HEADLIGHT MASK 1

BUSHING 2

RUBBER SLEEVE 4

COUNTTRSUNK SCREl.l 3

WASHER 3

?22 7

B

I

0021 050003

0985 050003

502.08.009.100

SCHEIBE DIN9O21-A5,3

SS-MUTTER DIN985-l'l5

KOIFLUGELSTREBE

VIOLETT/VI OLET

FLAT I,IASHER

SLNUT

'95 FENDER BRACKET

3

3

I

n19R
9 502.08.009.200 KOTFLUGELSIREBE '95 FENDER BRACKET

ROT/RED7I
ò
c

502.08.410.000/02 VORDERRADK0TFLUGEL 0RANGE'96 FR0NT FENDTR

11* 502.08.410.100 VORDERRADKOTFLÜGEL vlEISS '96 FRONT FENDER

ll* 502.08.410.100/02 V0RDERRADK0TFLÜGEL 0RANGE '96 FRoNT FENDER

1

1

X

I
1

I
4

4

2

I
I
I
I
X

X

2

2

2

4

12 545.01.092.100

l3 546.01.093.000

19 546.08.019.100

20 502.08.020.000

2L 0014 060203

22 0014 060153

25 502.11.402.000

53* 583.08.013.200

TACHOl,lELLENABWEISER '91
KABELFUHRUNG KPL.

SEILFÜHRUNG l.lP '93
DISTANZBÛCHSE 7 X 10 X 7.5
SK-BUNDSCHRAUBE M6X2O SI.I=8

SK-BUNDSCHRAUBE M6X15 Sl4=8

olsrRnzsrücr FüR MASKE '93
xorruüe¡r HINTEN wErss '96

SP.CABLE REFUSER

CABLE GUIDE CPL.

CABLE GUIDE

SPACER BUSHING

H H COLLAR SCREl,l

H H COLLAR SCREl,l

SPACER F. MASK

RTAR FENDER l,lHITE

REAR FENDER ORANGE

NU¡4BER PLATE BRACK

EXTENS ION

REFLECTOR RED

FLAT HEAD BOLT

SELF LOCKING NUT

H H COLLAR SCRE}|

REFLECTOR

53* 583.08.013.200/02 KoTFLücEL HINTEN ORANGE 96

57 583.08.013.051

58 490.08.216.000
60 510. 12 .080 .000

62 0991 060203

64 565.09.064.000

65 0014 060133

70 165 . 12 .080 .000

NUMMERTAFELTRÂE¡R ¡ES '93
VTRUII'IC¡RUNE F. NUf'lf'4ERNTAFELTR.

nücrsrRmL¡n Ror

ISK-SENKSCHRAUBE DIN799I-M6X2O

STOVER-FLANSCHi'|UTITR M6

SK-BUNDSCHRAUBE M6X13 S!t¡=8

SEITENSTRAHLER GELB KPL.

70

@

leo-satog¡l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

Év



€"ml 96-583.08.6 DEKOR DECAL 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

1* 576.07.099.100/85

1* 576. 07 .099 . 100/46

1* 583.07.099.100/85

3* 583. 07 .099 . 2ool85

3* 583.07.099.?00146

5* 575.07.099.600

7* 576 . 07 .098 .200

8* 583.07.098.300

BEZEICHNUNG

DEKORSATZ 11,3 LI. 4OO EGS '96
VI OLETT/ROT/ORANGE

VI OLET/RED/ORANGE

DEKORSATZ 11,3 LI. 4OO EGS '96
ROT/}lE I SS

RED/llH ITE

DEKORSATZ 11,3 LI. 620 EGS '96
VIOLETT/ROT/ORANGE

VI OLET/RED/ORANGE

DEKORSATZ 20 LITER 620 EGS '96
VI OLETT/ROT/ORANGE

VI OLET/RED/ORANGE

DEKORSATZ 20 LITER 620 EGS '96
ROT/l,lEISS

RED/l,lH ITE

DEKORSATZ 11,3 LITER '96
4001620 EXC, EcS AUS

DEKoR "400' VI0L/R0f/cELB ,96

DEKOR "620" VIOL/ROT/GELB '96

DESCRIPTION

DECAL SET 11,3 LI.

DECAL SET I1,3 LI.

DECAL SET 1I,3 LI.

DECAL SET 20 LI.

DECAL STT 20 LI.

DECAL SET 11,3 LI.

DECAL "400"
DECAL "620"

STK / QTY

1

1

1

I

1

1

2

2

3
I

1

I

F6-s83"08.6-l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



€Eml 96-583.09.0 VORDERRAD FRONT WHEEL 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

1 580.09.001.t44190
2 546.09.010.044/90

3 546.09.011.000

4 0625 060037

5 0625 062032

6 0760 253571

7 546.09.051.000

I 581.11.054.000

9 0760 40s210

10* 583.09.071.234

1l 565.09.072.000

12 546.09.0i0.200
13 510.09.073.000

14 510.09.0i5.000
15* 546.09.174.100

16 s10.09.100.100

19 565.09.060.700

?0* 583.09.060.100

21 0015 060163

22 s65.09.064.000

?5 550.09.086.000

30 580.09.081.600

32 490.32.011.000

39 581. 11.052 .150

40 581.11.052.100

41, 581.11.053.100

BEZEICHNUNG

VORDERRAD 1,6X21" DID ,93

DESCRIPTION

FRONT I^IHEEL DID

FRONT HUB

SPACER TUBI

BEARING

BEAR I NG

SEAL RING

SPACER

l,lASHER

RADIAL SEAL RING

SPOKT

NIPPLE M5

FRONT RIl4

RIl4 BAND

TUBI

TYRE 90/90-2I ST

RIM.LOCK

BRAKE DISC

BRAKE DISC

H H COLLAR SCREI,|

SELF LOCKING NUT

PLASTIC CAP

FRONT AXLE

H H SCREi,|

BRACKET

SPEEDOMETER DRIVE

DRIVING DOG

STK / QTY

1

1

1

1

1

1

1

1

1

36

3o

1

I
1

1

X

Y

1

6

6

I
I
1

1

1

I

@16
o
B

VORDERRADNABE KPL.SILBER GS'93

LAGTRDI STANZROHR 17, 5X22X64, 5

RILLENKUGELLAGER 6003 2SR C3

RILLENKUGELLAGER 6203 2SR C3

IIELLENDICHTRING 25X35X7 DF

DISTANZRING 17 X 25 X 7,5
SCHEIBE 40 X 52 X O,I5 '92
}IELLENDICHTRING 40 X 52 X 7 NB

SPEICHE M5 X 234l4l4 DDE 1sGRAD

srRHllrrpp¡l Ns

FELGE VORNE I,6 X 2I" ÐID

FELGENBAND 21"

ScHLAUCH 3.00 13.25 90 /90-21"
REIFEN 90/90-21' T63 54S

4001620 EXC, tcs
REIFENHALTER VMl

BREI'ISSCHEIBE VORNE D=260I'IM

BREMSSCHEIBE VORNE D=3OOl'1l'4 '96
SK-BUNDSCHRAUBE M6X16 Sl,|=8

STOVER- FLANSCHMUTTER M6

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLl3

STECKACHSE |.lP L=213 l'lI'I

SK-BUNDSCHRAUBE l.l1OX2O

HALTEBLECH F. TACHOANTRIEB

TACHoANTRTEB 748217 (3,0) '92
MITNEHl"lER FÜR TAcHOANTRIEB '92

%
32

F6-s8mÕ¡-l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

Éy



€"ml 96-583.09.3 BREMSZANGE VORNE BRAKE CALIPER FRONT 4001620'96

BILD /FIG TEILNR / PARTNR

I 546 . 13 .201 .044

5 546.13.205.000

6 546 . 13 .206 .000

7 546.13.210.000

I 546.13.211.000

9 546.13.209.044

I 546.13.209.144

BEZEICHNUNG

BREMSZANGE VORNE KPL.2 KOLBEN

REP. SAÏZ 28MM

REP,SATZ KOLBEN 28I'IM

BOLZEN 6 X 45

HALTEBLECH

cARN. BREMSKLörzr rrnooo Io+so

GARI{. BREMSKLörz¡ slnr¡R
ENTL[jTTunESSCHRAUBE MlOXl

l'1ANSCHETTENSATZ

SK-BUNDSCHRAUBE M8X3O Sl,l=10

BREMSSCHL.HALTIRUNG VORNE }{P

BREMSSCHLAUCH 1635l'lM l.lP

400-620 EXC,EGS

BREMSSCHLAUCH 1565t,lM I,IP

4001620 sc, EGS AUS

DICHTRINGlOX16Xl CU

DICHTRING 10 X 16 X 1,5 CU

HOHLSCHRAUBEMIOXlX19

DESCRIPTION

CALIPER CPL.

REP. KIT

REPAIR KIT PISTON

BOLÏ

RETAINING PLATE

BRAKE PAD SIT

BRAKE PAD SIÏ SIN.

BLEEDER SCREl,l

RUBBER SLEEVE SET

H H COLLAR SCREH

BRAKE HOSE BRACKET

BRAKE HOSE

BRAKE HOSE

SEAL RING CU.

SEAL RING CU.

CONNECTING SCREI|

STK / QÏY

1

I
I
I
1

I
X

1

1

2

1

1

X

I
1

1

10

t2
15

16

23

?3

30

31

35

545 . 13 .2 14 .000

546 . 13 .2 18 . 000

0015 080303

583. 13 .092 ,000

575. l3 .029 .000

502 . 13 .029 . 300

420. 13 .226 .000

420. 13 .026 .000

502 . l3 .025 .000

15
%

VORNE
FRONT

F6-sgmes-l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



€"ml 96-583.1 0.0 HINTERRAD GEDAMPFT REAR WHEEL DAMPED 4001620'96

o33
I
0€38

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

1 583 . 10 .001 .044

2 583.10.010.044

3 546. 10 .411 .'100

4 0625 062052

5 0760 32s272

6 546.10.016.000

7 546.10.416.300

I 546.10.471.000

9 565.10.171.600

10 580 . 10 .470 . 100

11 565.09.072.000

ls 580.10.060.600

16 0015 060203

L7 565.09.064.000

19* 583.10.051.038

19* 583.10.151.040

19* 583. 10 .051 .042

19* 583.10.151.045

20* 583. 10 . 151 .048

20* 583. 10 . l5l .050

?0* 583.10.151.052

2t 545. 10 .052 .000

22 543.10.086.000

23* 500 . 10 .065 . 100

23* 500. l0 .065 . 101

24* 500. 10 .066 . 100

25 583.10.050.044

26, 546.10.417.300

27 546.10.459.000

28 0625 032057

29 546.10.018.000

30 520.10.073.000

3l 540.10.075.000

32* 546. 10 . 174.500

BEZEICHNUNG

HINTERRAD GEDÁMPFT 2,50-18 DID

HINTERRADNABE GEDAÍ'IPFT KPL.'93
LAGERDI STANZROHR L=98, sMM

RILLENKUGELLAGER 6205 2RSR CR

WELLENDICHTRING 32 X 52X7 B

BÜCHSE FÜR NABE

BÜCHSE FÜR GED. NABE L=28,sl'4M

SPEICHE 4,4 X 223 ¡4M

SPEICHE 4,4 X I98 MM

FELGE HINTEN 2,50 X 18 DID

STAHLNIPPEI M5

BREMSSCHEIBT 220 MM ANGESENKT

SK-BUNDSCHRAUBE M6X2O Sl,l=8

STOVER- FLANSCHMUTIER 1'16

KETTENRAD 38-Z 620 DUKE'94

KTTTENRAD 40-Z

KETTENRÆ 42-Z 4OO DUKE'g4

KETTENRAD 45-Z

KETTENRAD 48-Z

rrrreuRRo so-z
KETTENRAD 52-Z

KETTENRADSCHRAUBE- ISK I'I8X26

STOVERFLANSCHl'luTTER M8

o-RING KETTE 5/8X1/4" DID

I18 ROLLEN/ROLLS

O-RING KETTE 5/8X1/4"PER METTR

KETTENSCHL0SS 5/8X1/4" 0-RINc

KETTENRADTRÄGER KPL.

BÜCHSE F KETTENRADTRIiGER L=25

DAIIPFERGUl'lMI '91
KUGELLAGER z-REIHIG 3205 2RS

NILOSRING 3205 AV

FELGENBAND 18"/19"
ScHLAUCH 4.00 | 4.50 / t20l130- 18"

REIFEN 130/80-18" T63 665

400-620 EXC, EcS

DESCRIPTION

REAR WHEEL

REAR HUB CPL.

SPACIR TUBE

BEARING

SEAL

BUSHING

BUSHING

SPOKE

SPOKE

DID-RIM

NIPPLE M5

REAR BRAKE DISC

H H COLLAR SCREI,I

SELF LOCKING NUT

SPROCKET 38-I
SPROCKET 4O-T

SPROCKET 42-T

SPROCKIT 45-T

SPROCKET 48-T

SPROCKET 5O-T

SPROCKET 52-T

SPROCKET SCREl,l

SELF LOCKING NUT

O-RING CHAIN

CHAIN /l'l
MASTER LINK O-RING

SPROCKET CARRIER

BUSH ING

DRIVE RUBBER

BEARING

STAL WASHER

RIM BAND

TUBE

TYRE 130/80-18T63

STK/QTY

I
I
1

2

1

I
I

t8
18

I
36

I
6'
6

X

I
X

1

X

1

x

6

6

L

X

1

1

1

6

1

1

1

I
I

'ì
16

,g@

Szt
åa,ss

b52 ø39

rs,
* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED
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€,ml 96-583.1 0.0 HINTERRAD GEDÄMPFT REAR WHEEL DAMPED 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

32* 546.10,174,600

BEZEICHNUNG

REIFEN 140/80-lB" AP10 "D01"

400-620 RXC

REIFENHALTER Vl.14 (2.50'')
BLINDSTOPFEN FUR FELGI

ABDECKKAPPE SFL16

STECKACHSE HINTEN KPL. L=264l4l4

KETTENSPANNER '95
GESCH14 IEDET/ FORGED

SK-SCHRAUBE l'lBX4O A4

SK-[.4UTTER DIN934-¡18

SK-MUTTER l'42OXl,5

DESCRIPTION STK / OTY

TYRE 140/80-18 AP 1

o33
e
0c38

33

3B

39

40

4L

42

43

44

51

52

53

54

564. 10 , 100 . 100

550 . 03 . 13s ,000

502 . 10 .086 .000

502 . 10 .08s .044

565. 10 .084 . 100

502 . 03 .030 , 090

0934 080003

543 . 10 .099 .000

581.13.081.000

0912 060123

0i97 060003

0021 060003

RIl4 LOCK

PLASTIC CAP

PLASTIC CAP

AXLE CPL.

CHAIN ADJUSTER

HEX HEAD SCREW

HEX NUT

AXLE NUT

X

2

I
I

ABDECKUNG BREMSSCHEIBE HINTEN BRAKE DISC COVER

I SK-SCHRAUBE DI N912-M6X12

ZAHNSCHEIBE DIN6797-J6, 4

SCHEIBE DIN9O21-A6,4

A H SCREI{

LOCK I^IASHER

FLAT I.IASHER

^ê' 6

43

ASJI
\r"P^

F6-sB3roO * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED
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€ffi| 96-502.10.1 BREMSZANGE HINTEN BRAKE CALIPER REAR 400/620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNH

I 502.13.301.644

2 546. 13,318.200

3 546.13.310.200

4 546.13.309.200

4 546.13.309.300

5 546. 13 .305 .200

6 545.13.214.000

7 546.13.218.000

10 502.L3.0?7 .?00

10* 502 . 13 .027 . 300

11 502.13,025.000

t7. 420.t3.226.000
13 420.13.026.000

BEZEICHNUNG

BREMSZANGE KPL. HINTEN LINKS

REP. SATZ DICHTRINGE 34MM

BOLZENSATZ

GARN. BREMSKLötzr rrRooo to+so

cARN. BREMSKLörzr slnr¡R
BREI4SKOLBEN 34l'lM

rnlrünuuesscHRAUBE t'l1ox1

MANSCHETTENSATZ

BREMSSCHLAUCH HINTIN g0Ol'lf'| '94
BREI'|SSCHLAUCH HINTEN gOOMM '96

125 | 550 I 4 -1 AKT/ STR0KE

HOHLSCHRAUBEMlOXlX19

DICHTRINGlOX16Xl CU

DICHTRING 10 X 16 X 1,5 CU

DESCRIPTION

CALIPTR REAR CPL.

REPAIR KIT 34MM

BOLT SET

BRAKE PAD SET

BRAKE PAD SET SIN.

BRAKE PISTON

BLEEDER SCREl.l

RUBBER SLEEVE SET

BRAKE HOST REAR

BRAKE HOSE REAR

CONNECTING SCREl.l

SEAL RING CU.

SEAL RING CU.

STK / QTY

1

1

1

1.X

1

1

1

X

I

1

I
I

F6-sß1oTl

10

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

Év



êrø,
-TúOf 

ORCYCLES
96-583.1 1 .0 MASKE, SCHEINWERFER MASK, HEADLIGHT 4001620'96

EGS

BILD /FIG TEILNR / PARTNR

1* 583. 11.001.100

2* 583.11.002.000

3* 0016 040253

5* 576 . 11 .020 . 000

6 310.08.060.000

7 580. 11 .039 .000

I 0014 060253

9 0015 080253

15* 502. 11.510.100

15* 502.11.510.200

16 57 1 . 11 .038 .000

t7 490. 11 .436 .000

18 490. 11 . 435 .000

19* 490.11.439.000

20 0981 420163

s0 502.11.510.000

51* 0016 035103

52 502.11.510.050

56 502. 11 . 537 .000

58 0797 060003

59 0933 060203

73 502.11.510.010

BEZEICHNUNG

SCHEINWERFERM. EGS llEISS '96
DISTANZSTIJCK FÜR MASKE '96
PLASTITE SCHRAUBE 4X25

SCHEINI.IERFERTRAGER '96
KABELTÜLLE (INNENDURCHM. 8l'lM)

DISTANZBÜCHSI6,5X8X7
SK-BUNDSCHRAUBE M6X25 S!I=8

SK-BUNDSCHRAUBE M8X25 Sr,|=10

SCHEINWERFER KPL. CEV295 '96
FÜR RECHTSVERKEHR

FOR RIGHT HAND TRAFFIC

SCHEINWERFER KPL. CEV364 '96

FÜR LINKSVIRKEHR

FOR LEFT HAND TRAFFIC

LAMPE OSRAM 94193 12V 60/55W

LAMPENHALTER

LAMPE 12V 5l,l (l,l2,1X9,5D)

LAMPENFASSUNG

LI , BLECHSCHR. DI N7981-84,2Xl6

SCHEINWERFER KPL. CEV 394 '93
PLASTITE SCHRAUBE 23,5 X 10

SCHEINWERFERHALTERUNG '93
GUt'1MI KAPPE

ZAHNSCHEIBE DIN6797-J6, 4

SK- SCHRAUBE D I N933-M6X2O

KABEL FÜR SCHEINI,IERFER '93

DESCHIPTION

HEADLIGHT 14ASK

SPACER I.^IHITE

PLASTITE SCREW

HEAD LIGHT SUPPORT

RUBBER SLEEVE

BUSH I NG

H H COLLAR SCREW

H H COLLAR SCREI,{

HEAD LIGHT CPL.

HEAD LIGHT CPL.

BULB

SOCKET

BULB

SOCKET

SHIET-METAL SCREt.|

HEADLIGHT CEV 394

PLASTITE SCREl,l

HEADLIGHT BRACKET

RUBBER CAP

LOCK WASHER

H H SCRE}I

CABLE F.HEADLIGHT

STK/ OTY

1

1

2

1

4

4

2

2

1

1

1

I
1

1

2

I
4

2

I
2

2

1

3d

EXC

,w
52

F6E6tr 1^ol * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

Eg



€,ml 96-s83.11.2 BLINKER, RUCKLICHT FLASHER, REAR LIGHT 4001620'96

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

7 310.08.060.000

I 580. 11 .039 . 000

12 583,11.012.000

583.11.112.000

13 583.11.013.000

14 441. 11.015.100

16 0125 100003

ll 0797 100003

18 0934 102003

19 0912 060163

20 0021 060003

2l 546. 11 .020 .400

40 583. 11 .040 .000

4t 583.11.041.000

42 570.11.045.000

45 0985 060003

46 0021 060003

51 583 . 11 .241 . 000

52 583.i1.2i6.000

BEZEICHNUNG

KABTLTÜLLE (TNNENDURCHM. 8f'lM)

DISTANZBÜCHSE6,5X8X7

BLINKER VO.LI./HI.RE. '93
BLINKER HI.LI./VO.RE. '93
BLINKTRGLAS LINKS UND RECHTS

LAI'IPE 12V l0l,l (BA15S)

SCHEIBE DIN125-A10,5

ZAHNSCHEIBE DIN679/-J10,5

SK-t'lUTTËR DIN934-MlOXl, 25

ISK-SCHRAUBE DIN912-M6X16

SCHEIBE DIN9O21-A6,4

BLINKERHALTIRUNG '94
RÜCKLICHT KPL. CEV 358 '93
LEUCHTHAUBE '93
LAtitPE 12V 21l5li (BAYlsD)

SS,IVIUTTER DIN985-M6

SCHEIBE DIN9O21-A6,4

LEUCHTHAUBE '93
KABELSTRANG HINTERTEIL '93

DESCRIPTION

RUBBER SLETVI

BUSH ING

FLASHER

FLASHER

FLASHER LENS

BULB

FLAT WASHER

LOCK WASHER

HEXAGON NUT

A H SCREl,l

FLAÍ WASHER

SUPPORT

REAR LIGHT CPL.

REAR LIGHT LENS

BULB

SLNUT
FLAI |,IASHER

REAR LIGHT LENS

l.llRNING HARNESS

STK / QTY

2

2

2

?

4

4

4

4

4

2

2

2

I
I
1

2

2

1

1

,8
46_60
,{
45 6-"s

5í
40

F6-s8glZ * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

Ett



€,ml 96-583.11.4 TACHOANLAGE SPEEDOMETER 4001620'96

BILD / FIG TEILNB / PARTNR

1 583.11.068.000

1 s83.11.068.200

2 583.11.084.000

2* 583.11.084.100

3 546 . 11 . 120 .000

4 583. t2.085. 100

5 446.11.466.000

6 400.11.166.000

7 581. 11.066.151

I 546.35.036.000

9 410.01.052.000

l0 0021 060003

t2 0985 060003

15 580.11.008.000

16 0985 050003

t7 0912 050123

18 0125 050003

20 565. 1l . 188. 500

20* 565. 1t .188.600

21 0015 060253

22 0015 060123

23 491 . 11 .425 . 100

25 581.11.052.100

26 581.11.052.150

77 581 . 11 .053 . 100

BEZEICHNUNG

TACHOANLAGE K I LOI'IETER-SKALA' 94

TACHOANLAGE l'lEILEN-SKALA'94
ABDECKUNG FÜR KONSOLE '94

400-620 txc, RXc-usA

ABDECKUNG F[lR KONSOLE '96
400-620 EGS

MASKENHALTERUNG NIPP.SEIKI'94
DICHTUNGSPROFIL F. ABDECKUNG

ZÜNDSCHLOSS 7-P CEV

zÜNDScHLÜSSEL. (NR. ANGEBEN I)
ABZIEHBILD F. ZÜNDSCHLOSS

BÜCHSE

KABELTÜLLE (INNENDURCHT't. 1lMM)

SCHEIBE DIN9O21-A6,4

SS-MUTTER DIN985-M6

FÜHRUNG FÜR BREMSSCHLAUCH

SS-MUTTER DIN985-M5

I SK-SCHRAUBE DIN912-¡45X12

SCHEIBE DIN125-45,3

TACH0IIELLE i/ltz/Mtz 980MM

400-620 EXC,EGS

TACHOI{ELLE I4I?IYT? 945l4l4

400-620 RXC-USA

SK-BUNDSCHRAUBE M6X25 S|l=8

SK-BUNDSCHRAUBE I'I6X12 Sl.l=8

LAMPE 12V 2}l (l.l2x4,6)

TACHOANÍRTEB 7482Û (3,0) ',92

HALTEBLECH F, TACHOANTRIEB

t'lITNEHI4ER FÜR TACHOANTRIEB '92

DESCRIPTION

SPEEDOMETER KILOI'1.

SPIEDOI4ETER MILES

COVER

COVER

SUPPORT

PROTECTOR

IGNITION LOCK

IGNITION KEY (NO?)

DECAL IGN. LOCK

BUSH I NG

RUBBER SLEEVE

FLAT WASHER

SLNUT
BRAKE HOSE GUIDE

SLNUT
A H SCREl.l

FLAT I,IASHER

SPEEDOM. DRIVECABLE

SPEEDO14. DRIVECABLE

H H COLLAR SCREI,|

H H COLLAR SCRTl,l

LAMP 12V 2I,I

SPEEDOI'IETER DRIVE

BRACKET

DRIVING DOG

STK / QTY

1

1

1

1

1

0,3
1

X

1

2

3

2

2

1

I
1

1

1

1

X

X

X

1

1

1

p 17
%

F4{83r 14 * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



€"ml
3

96-583.1 1 .6 KABELSTRANG WIRING HAÆNESS

BEZEICHNUNG

HAUPKABELSTRANG '95
KABELSÍRANG-HINTERTEIL'93
LADEREGLER SHINDENGEN 12V '95
DIODE FÜR SHINDENGEN-REGLER'95

SCHELLE D15l'1l'l DSGl

BREMSLI CHTSCHALTER VORNE

BRE¡4SLICHTSCHALTER HINTEN

BLI NKGEBER HELLA 4AZOO37B7-OOO

BLI NKGEBERHALTERUNG

STECKERBORD

ABDECKUNG STECKERBORD

KABE LSTRANG-zÜI¡oscH Loss

LICHTSCHALTER KPL. CEV

400-620 EXC,tGS

LICHTSCHALTER MIT FIXIERUNG

400-620 RXC-USA (CEV 249)

KONDENSATOR 25VOLT, lO.OOO NF

KONDENSATORAU FNAHME

HALTERUNG FUR KONDINSATOR '93
LI . BLECHSCHR. DI N7981- 85 , 5X19

L I . BLECHSCHR. DI N7981- 85 ,5X39
SK-BUNDSCHRAUBE II6X1() S!I=B

BUCHSE 6,5 X 12 X 9

BAÏTERIE 12 V 1,1 AH

G UMl'l I BAND

STECKSICHERUNG IO A

KURZSCHLUSSCHALTER 55Ol'll4

DIODENBRUCKE

DIODE l'lIT STECKER

SK-BUNDSCHRAUBE 1'16X12

ISK-SCHRAUBE DIN912-lllsx12

SS-MUTTER DIN985-M5

GLEICHSTROI4HORN I2V NIKKO

l'lEHRBEREICHSBLECHMUTTER M6

SK-BUNDSCHRAUBE H6X12 Sl.l=8

HALTERUNG FUR HORN '93
SK.BUNDSCHRAUBE H6X2O Sl,{=8

DESCRIPTION

l4IRING HARNESS

t^lIRING HARNESS

VOLTAGE REGULATOR

DIODE

CLAI,IP

BRAKE LIGHT SWITCH

BRAKE LIGHT SWITCH

FLASHER UNIT

SUPPORTING RING

BRACKET

GU IDE

l,lIRING HARNESS

HEAD LIGHT SI4ITCH

LIGHT SllITCH

CONDENSATOR

SUPPORTING RING

BRACKET

SHEET I,IETAL SCRIl.|

SHTET METAL SCREI,I

H H COLLAR SCREW

BUSH ING

BATÏERY

RUBBER BAND

FUSE

SHORT CIRC. Sl.lITCH

DIODE BRIDGE

DIODE CPL

H H COLLAR SCREl.l

A H SCREW

SLNUT
DIRECT CURR. HORN

SHITT-METAL NUT

H H COLLAR SCRE}I

SUPPORT

H H COLLAR SCREï{

4001620'96

STK / QÏY

I
2

1

2

2

I
2

1

1

I
I
1

I
2

1

I
I
3

2

1

1

ut()

BILD / FIG TEILNR / PARTNR

I 583 . 11 .475 . 100

2 583. l1.476.000
4 583.11.034,000

5 583. 11.030.100

7 490.07.439.000

9 510. 11 .050 .000

10 420.13.121.000

11 446.11.207.000

t2 s45.11.046.000

13 583.11.083.000

t4 583.11.083.051

18 583.11.077.000

20 583.11.570.000

2t 583. 11 .470 . 100

22 491.11.435.100

23 545.11.048.000

24 546.11.448.000

26 0981 550193

27 0981 550393

28 0014 060103

30 565. 35 . 035 .000

32 545.11.008.000

33 546 . 11 . 186 .000

34 580. l1 .109.010

36* 583.11.071.100

37 583. 11.090.000

38 ,583.11.030.000

39 0015 060123

44 0912 050123

45 0985 050003

50 545.11.060.100

51 546.03.048.100

52 0015 060123

54 583.07.021.000

55 0015 060203

26-q,

'93

'93

'93

'94

'94
'93

'93
Sl,l=8

F6-58t11^6.l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED
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€^ml 96-583.1 1 .6 KABELSTRANG WIRING HARNESS 4001620'96

BILD / FIG ÏEILNR / PARTNR BEZEICHNUNG

ABDECKKAPPE SFL16

SCHEIBE DIN125-A6,4

KABELBAND 2OO X sl4l'l T5O R/SF

SCHELLE rÜR rns¡LsrRANe

KABELBAND 18OI'Ii'|

KABELBAND 2OO¡4l'|

KABELBAND 3O5MM

DESCRIPTION

PLASTIC CAP

FLAT I,IASHER

PLASTIC BAND

CLAl,lP

PLASTIC BAND

PLASTIC BAND

PLASTIC BAND

STK/ QTY

1

1

1

1

X

X

X

3
56

57

58

59

::

502 . 10 .086 .000

012s 060003

440.Lt.276.200
502.11.096.000

440.11.076.180

440. 11 .076 . 200

440. 11 .076 . 305

ô
56

26\

le6ó85r t6l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED



96-583.12.1 ZUBEHOR ACCESSORIES 4001620'96

?16
o17

BILD / FIG TEILNR i PARTNR

15 583.12.011.000

16 0991 060203

17 400.06,006.000

l8 s65.09.064.000

20 0912 060303

2t 502.32.050.001

30* 583.03.005.044

31* 0014 060133

BEZEICHNUNG

crpÄcrtR¡\crR '93
GRAU / GREY

I SK-SENKSCHRAUBE DI N799 1-1'l6X2O

FASONSCHEIBE 6l'114

STOVER- FLANSCHMUTTER M6

ISK-SCHRAUBE DIN912-M6X3O

STAHLSCHEIBE6XlSX3
MOTORSCHUTZ KPL. 4-TAKT '96

400-620 SC,RXC,EXC,EGS

SK-BUNDSCHRAUBE I'I6X13 SÌ,I=8

DESCRIPTION

LUGGAGE RACK

FLAT HEAD BOLT

l.lASHER

SELF LOCKING NUT

A H SCREW

l.lASHER

ENGINE PROTECTOR

H H COLLAR SCRE!|

STK / QÏY

I

2

2

2

2

2

I

I

d
31

leo-sgtrzl l * = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED
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€,ml

le6-sær27l

96-583.12.2 TEILE EGS AUSTRALIEN PARTS EGS AUSTRALIA

BEZEICHNUNG

TACHOMETER VDO 140 KI4/H

tRcHoe¡HÄusE voo

züruoscHross 7-P cEV

4001620'96

STK / QÏYBILD / FIG TEILNR / PARTNR

1* 550.11.0F0.000

2* 502 . 11 .068 .000

3* 446.11.466.000

4* 400.11.166.000

5* 361. 11.021.000

6* 580 . 11 .022 . 100

7* 580. l1.024.100
8* 580. t1.021.100
9* 491.11.425.000

10* 581. 11.069.000

11* 0015 060163

rzx 565.11.188.400

15* 546.11.120.400

16* 581. 11.152.100

t7 581.11.052.150

18 581.11.053.100

?0* 5o2.tr.40r.n0lo2
2t* 502. l1.086.000
40 502.11.410.000

4t 502 . 11 .631 .000

42 s02.11.410.050

43* 0016 035103

44 490. 11.435.000

4s 441.11.038.000

46 502.11.436.000
'47 502.11.437.000

48 502. l1.410.010
50 , 545.11.060.000

51 446 . 11 .207 .000

52 545.11.046.000

53 546.11.083.100

54 001s 060163

55 0021 060003

60* 583.11.475.200

61* 502.tt.475.251

z[iNDSCHLüssEL (NR. ANGEBEN r)

VERSCHLUSSP FROP FEN

KONTROLLEUCHTE ROT 12V RUND

KONTROLLEUCHTE GELB 12V RUND

KONTROLLEUCHTE BLAU 12V RUND

LAMPE 12V 1,2|l (ll2x4,6D)

STECKFASSUNG

SK-BUNDSCHRAUBE l,l6XI6 Sl.|=8

TACH0VTELLE t4L0lt1l2 985l4l'|

TACHOHALTERUNG VDO '95
TACH0ANTRIEB 748213 (2,1) ',92

HALTEBLECH F. TACHOANTRIEB

MITNEHMER FUR TACHOANTRIEB '92

SCHEINI,I.MASKE "UFO" ORANGE '96
I4ASKENGUMMI UFO I.IP '95
SCHEINI,IERFER KPL CEV 322 '93
STELLSCHRAUBE KPL. M4X4O

SCHEINI,IERFERHALTERUNG '93
PLASTITE SCHRAUBE 23,5 X 10

LAMPE 12V 5l,l (l.l2,1X9,5D)

BILUX-LAIIIPE IzU 35135l,/ BA2OD

LAI4PENFASSUNG

ABDECKKAPPE

rngrl rÜR SCHEINwERFER ,93

GLEICHSTROMHORN 12V TR9

BLINKGEBER HELLA 4AZOO3787-OOO

BLI NKGEBERHALTERUNG

HRITTR rÜR 9-POLIG.STECKER .93

SK-BUNDSCHRAUBE l'l6XI6 Sl,l=8

SCHEIBE DIN9O21-A6,4

HAUPKABELSTRANG EGS AUSTRALIEN

o rooENsnûcrE

DESCRIPTION

SPEEDONETER

SPEEDOI4ETER CASE

IGNITION LOCK

IGNITION KEY (NO?)

PLUG

LAI'IP RED 12V

LAI'IP YELLOI4 12V

LAMP BLUE

BULB 12Vl1,2vl

SOCKET

H H COLLAR SCREW

SPEED0lll. DRIVECABLE

SUPPORT

SPEEDOI4ETER DRIVE

BRACKIT

DRIVING DOG

HEADLIGHT HASK

MASK RUBBER

HEADLIGHT CEU 32?

ADJUSTING SCREII

HEADLIGHT BRACKET

PLASTITE SCREI.|

BU LB

BILUX BULB

SOCKET

RUBBER CAP

CABLE F.HEADLIGHT

DIRECT CURR. HORN

FLASHER UNIT

SUPPORTING RING

BRACKET

H H COLLAR SCREW

FLAT WASHER

l,llRING HARNESS

DIODE BRIDGE

96

ttd

Fgs
'8

18

* = NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

Eg



TECHNISCHE DATEN . FAHRGESTETT 4OO / 620 EXC, EGS

4001620EXC 400/ó20 Ecs

Rohmen Zenkolrohrrohmen ous ChroTm-Molybdön-Stohlrohren

Gobel WP-Up Side Down Topodluster 4054 IBS

Federweg vorne/hinten 400: 280 / 300 mm ó20: 300 / 320 nn

H interrodfederu ng Zentrolfederbein WP IBS mit PRO-LEVER-Anlenkung zur nodelgelogerten Alu-Hintenodschwinge

Bremse vorne Scheibenbremse mit gelochler Bremsscheibe Ø 300 mm, Bremssotlel schwimmend gelogert (Austrolien EGS Ø 2ó0 nn

Bremse hinlen Scheibenbremse mit gelocliter Bremsscheibe Ø 220 nn, Bremssoilel schwimmend gelogerl

Bereifung vorne

Luftdruck Gelönde

Luftdruck Stroße solo

Luftdruck Sroße Sozius

90/90 21 54S

1,0 bor
'l,5 

bor

2,0 bor

90/90.21 sAS

,],5 
bor

2,0 bor

Bereifung hinten

Luftdruck Gelönde

Luftdruck Stroße solo
'Luftdruck 

Skoße Sozius

r30/80-t8 óós

1 ,2 6or

2,0 bor

2,2 bor

130/80 rB óós

2,0 bor

2,2 6or

Tonkinholt ì 
'l,3 

Liter, dovon 
,],5 

Liler Resrve I 'l,3 
Liter oder 20 Liter, dovon 1,5 Liler Reserve

Ubersetzun g-H i nterrod 14:50 / 15:45 / 1640 / 16:45

Kette
5/s xr/¿"

Steuerkopfwinkel 62,5"

Rodstond l5l0 t l0 mm

Sitzhöhe unbeloslel 400: 91 0 mm 620:940 nn

Bodenfreiheit unbelostei 400: 330 mm ó20: 350 mm

Trockengewichl 400:127 kg 620:129 k9 400: 131 ks ó20: ì33 kg

höchstzul. Achslost vorne 211 kg

höchstzul. Achslost hinten 335 ks

höchstzul. Gesomlgewìchl 350 ks

STANDARD-EINSTETLUNG - GABET

K4r9ór I K4r9ór3 | K4T9óK3

Druckstu [endö m pfu ng t0
Zug slufendö m pfu ng 14

Feder 4,4 N,/mm

Federvorspon nung l0
Luftkom merlönqe ì30

Füllmenge pro Gobelholm co 500 ccm

Gobelöl SAE5

HINWEIS FUR WHITE POWER UND MARZOCCHIGABELN:
Die Dömpfungseinheilen im linken und im rechten Gobelbein sind nicht gleich
ousgeführt. Vertouschen Sie bei Reporoturen oder Serviceorbeiten diese Teile ñicht.

STANÐARD.EINSÍ ETLUNG - FEDER.BTI N
K4T9ót K4T9óS K4I9óK

Druckstu fendö m pfu nq J

Zugstu[endömpfung 4 4 A

Feder 63/260 66/260 63/260

Federvorspo n n u ng 23 mm 23 mm 23 mm

ANZUGSDREHMOilENTE

Bundschroube Steckochse vorne Ml0 50 Nm

Bundmuiler Steckochse hinlen M 20x1,5 100 Nm

Sechskontmutter Schwingormbolzen M 14x1,5 ì00 Nm

Klemmschrouben Gobelbrücke oben M8 l5 Nm

Klemmschrouben Gobelbrücke unlen MB 20 Nm

Klemmschrouben Gobelföuste M7 ZNm

Restliche Schrouben Fohrgestell Mó
MB
Mt0

5Nm
30 Nm
50 Nm



TECHNICAL SzECIFICATIONS - CHASSIS 400 / ó20 EXC, EGS

400/ó20 EXC 400/ó20 EGS

Frame C e n t r a I c hro m* mo U- s te e I lrdme

Fork WP-Up Stde Down Topadjuster 4054 IBS

Weel travel lront/rear 400:280 / 300 mn (1 I /1 I,B in) ó20:300 / 320 mm (1 1,8 / 12,ó in)

Rear suspension Central shock absorber WP IBS with PRO'LEVER linkage to rear. swing:am with needle bearíng

Front brake Disc brake with carbon steel brake dísc Ø300 mn (l l,B in), brake caliperJloated (Australía EGS Ø2ó0 mn/ 10,2 ín)

Rear brake Dísc brake with catbon-steel brake disc Ø220 mm (8,7 in), bnke catípet Ítoated

Tyres Jront

Air pressurc ofioad

Air press. road, driver only

A¡ prcss. rcad w¡th passenget

q0/40-21 54s

1,0 bar (1 4psÌ)

1,5 bar (21psi)

2,0 bar (2Bpsi)

q0/q0 21 54s

1,5 bar (21 psi)

2,0 bar (28psi)

Tyres rear

Air pressure off'road

Air press. road, dtivet only

Aù press, road with passenger

I3O/BO- 1B ÓóS

I,2 bar (1 Tpsi)

2,0 bar (29psí)

2,2 bar (31 psi)

130/BO 1B ÓÓS

2,0 bar (2Bpsí)

2,2 bar 13l psi)

Fuel tank capacity 1 1,3 liter (3 US gallons)

1,5 liter (0,4 US gallons) reserve

1 I,3 líter (3 US gallon\) or 20 liter (5,3 US gallons)

1,5 liter (0,4 IJS gallons) reserve

Fínal dilve ratlo 14:50 / l5:45 / ló:40 / 1ó:45

Chain s/a xt/¿"

Steeríng angle ó2,5'

Wheel base 1510 + 10 mm (5A,4 ¡ 0,4 in)

Seat high 400: Ql0 mm (3ó in) ó20: Q40 mm (37 in)

Ground clearance 400: 330 nm ( 13 in) ó20: 350 nm | 13,8 inl

Dead weight without luel 400: 127 kg(280 lbs) ó20: 12A kg 285 lbs) 400: 131 kg (28Ç lbs) ó20: 133 kg (2A4 bs)

Mu. pernßsible lronl ule load 21 I kg (4óó tbs)

lv4u. pernlssible rear ule load s35 ks (740 tbs)

lv{u. pemßs¡ble kden weight 350 kg (773 lbs)

STANDARD ADJUSTMENT - FORK

K4T9óL K4T9ó13 K4T9óK3

Compression adiuster 10

Rebound adjuster t4

Spring 4,4 N/mm (3,2ft.lb)

Spríng preload I0 nm (0,4 tn)

Aír chamber length 130 mm (5 ín)

Capacity perfork leg ca 500 cc

Fork oíl SAE5

NOTE FOR WHITE POWERAND MARZOCCHI FORKS:
The damplng units in the le.ft and the rightfork leg are oJ diferent destgn. Make sure not
to mix them up [n case oJ repaír or servtce works.

STANDARD.ADruSTMENT - SHOCK ABSORBER

K4T9óI K4T9óS K4T9óK

Compression adjuster 3 3 .3

Rebound adiuster 4 4 4

Spríng ó3/2ó0 óó/2ó0 ó3/2ó0

Spring preload 23 nn 10,9 inJ 23 nn [0,8 in) 23 mn (0,Q in)

Collar suew front axle Mt0 50 Nm (s7fr.tb)

Collar nut rear axle M 20x1,5 100 Nm (74 fr.tb)

Hex. nut sw[ng arm bolt M 14x1,5 100 Nn (74 ft.tb)

Clamping screw upperJork brídge MB l5 Nm (t 1fr.tb)

Clamping screw lower fork brtdge M'8 20 Nm (t4f.tb)

Clamping screws fork stubs M7 7Nm (s fr.rb)

Other screws chassi,s MÓ
MB
M|0

5Nm
30 Nm
50 Nm

(3,7 fr.tb)
(22It.tb)
(37 fr.rb)
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M
otorölstond 

bei w
orm

em
 M

otor kontrollieren
o

M
otoröl w

echseln (S
X

, S
uper C

om
petition, 

R
X

C
)

o
o

M
otoröl w

echseln (E
X

C
, E

G
S

)
o

o
C

ìsieb und M
oqneten der A

blofJschrouben bei M
otorölw

echsel 
reiniqen

O
lfihereinsotz 

w
echseln

O
O

O
M

ikrofilter w
echseln (S

X
, S

uper C
om

petition, 
R

X
C

)
O

o
F

einfilter {S
chroubf¡lted om

 R
ohm

enbruskohr w
echseln

O
o

o
O

lleitunqen ouf B
eschödiqunoen und ouf knickfreie V

erlequnq prüfen
o

o
V

entilsoiel kontrollieren
a

o
7ündke¡ ze rei n iqen 

u nd E
lekkodenobstond 

ei nslellen
o

T
undkerze noch l0 000 km

 w
echseln

Z
ündzeitpunkt prülen

o
S

chw
im

m
erkom

m
er des V

ergosers entleeren und reinigen
O

o
o

Leerlouf einstellen
o

S
chlöuche von M

olor- und T
onkentlüftunq ouf knickfreie V

erlegung prüfen
o

o
Luftfilter und F

ilterkosten 
reiniqen

o
o

o
K

ettenröder, K
ettenführungen und K

etle prüfen
o

o
o

E
xzenter der K

eftensponnung w
orten (D

uke)
o

K
ette reiniqen und ölen

O
o

o
K

etlensponnunq prülen
o

a
o

K
ühlf lüssiokeitsstond 

orùfen
o

a
o

F
rostschutz prüfen

O
K

ühlsvstem
 ouf D

ichtheit prülen - S
ichtprülunq

o
o

o
A

uspuffonloge ouf D
ìchtheit þrüfen

o
G

losfosergorn-F
úllung des S

cholldöm
pfers erneuern (A

lu-E
nddöm

pfer)
o

o
A

ufhönqunqen 
der A

uspuffonloge 
prûfen

a
o

B
rem

sflüssigkeitsslond 
in den V

orrotsbehöltern 
prüfen

o
o

o
B

rem
sflüssiqkeit 

w
echseln

O
B

eloqslörke der B
rem

sklötze 
prüfen

o
o

B
rem

sscheiben 
prüfen

O
Z

ustond und V
erlegung der B

rem
sschlöuche 

prüfen
o

o
o

Leerw
es und Leichtsögigkeil 

des F
uß

brem
shebels 

prüfen
o

a
o

E
instelluno 

und D
öm

ofunq der T
eleqobel prülen

a
O

T
eleqobel ouf D

ichtheit prü[en
O

E
ntlüftunqsschrouben 

on den G
obelbeinen lösen {U

berdruckl
o

O
l der T

eleqobel w
echseln

o
T

eleoobel volìstöndio w
orlen

o
S

toubm
onschetten 

der T
elegobel reinigen

O
o

S
teuerkopfloger ouf S

piel p¡ùlen / éinstellen
o

a
S

teuerkopfloger und deren D
ichtungselem

ente reinigen und tetlen
o

E
instellung 

und D
öm

pfung des F
ederbeine3 

prüfen
o

o
O

-R
inq des F

ederbeines 
ouf V

erschleiß
 prüfen (nur W

P
 F

ederbein)
o

o
F

ederbein vollstöndiq 
w

orten
o

S
chm

iernippel om
 W

inkelhebel des P
ro Lever F

ederungssyslem
s 

schm
ieren

o
A

nlenkung des P
ro Lever F

ederungsystem
s 

zerlegen und w
orten

O

S
chw

inqorm
loqerunq 

w
orten

o
S

peichensponnung und F
elgenschlog prüten

o
o

O
R

odloger ouI S
piel prüfen

o
O

D
öm

pferqum
m

i der H
interrodnobe 

prüfen
o

R
eifenzuslond und R

eifenluftdruck prüfen
o

a
S

eilzüqe ouf B
eschödigunoen ùnd Leichtgöngigkeit 

prÜ
fen

o
o

S
eilzüqe einstellen und ölen

o
o

o
E

lektrische A
nloqe prüfen

o
O

o
B

otterieholterunq und A
nschlüsse 

prüfen fA
, C

H
, D

ukel
o

o
S

cheinw
erfereinstelluno 

prüfen
o

Z
ijndschloß

, 
K

urzschluß
scholter, K

urzschluß
tosier und Lichtscholter 

m
it K

onloklsproy 
behondeln

a
o

A
lle S

chrouben, M
uttern und S

chlouchklem
m

en oul testen S
itz prÜ

ten
O

O
O

A
lle G

leit- und Loqerstellen 
ölen bzw

. feten
o

o
o
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C

heck engîne oil level ot w
orm

 engine
O

C
honge engine oîl (S

X
, S

uper C
om

petîtíon, 
R

X
C

)
o

o
C

honge engine oil (E
G

S
)

o
o

C
leon oil screen ond m

ognet of the droin plugs w
henever you exchonoe the enaîne oíl

C
honge oíl fìlter unit

o
o

o
C

honge m
icrofilter 

(S
X

, S
uper C

om
petitíon, 

R
X

C
I

o
o

C
honge fine screen lilter [screw

ed filter) ot the from
e tube

o
o

o
C

heck oil lines for leokoge ond proper înstolm
ent

o
a

C
heck volve cleoronce

o
o

C
leon spork plug ond odiust electrode goþ

a
C

honge spork plug ofter lO
 000 kiloneters (ó 200 m

iles)
C

heck volve cleoronce
o

D
roîn ond cleon corburotor 

floot bow
l

O
O

o
A

diust idling
O

check breother hoses of engîne gose ond gos tonk for correct positíon w
ithout buckles

a
o

C
leon oir fiher ond'oír filter box

O
o

o
C

heck sprockets, choin guides ond choîn for w
eot

a
o

o
M

oîntoining choin lensíon eccentrics 
(D

uke)
o

C
lean ond lube choin

O
O

o
C

heck choin tension
o

o
o

C
heck cooling líquîd level

a
o

o
C

heck quolity of onlîfreeze
o

C
heck cooling 

system
 for leoks

o
o

o
C

heck exhoust system
 for leokoge

O
C

honge exhoust m
uffler pocking (olum

inîun-m
uffler)

o
o

C
heck exhousl brockets

o
o

D
isossem

ble ond cleon spork orrestor discs IIJS
A

 nodels)
C

heck broke fluid level front ond reor
o

o
o

C
honge broke fluîd

O
C

heck broke pod thíckness
O

o
C

heck broke discs
o

C
heck condition ond correct ínstolm

ent of broke hoses
o

o
o

C
heck Íreeploy ond eosy operotion of foot broke lever

O
o

o
C

heck odiustm
ent ond function of fork

o
o

C
heck fork tor leoks

o
Loosen breother screw

s ot fork leos (overpressurel
o

C
honge tork oil

o
P

erform
 o full m

ointenø
nce job Íor the telescopic fork

O
C

leon dust scrobber on forks
o

O
C

heck steering heod beoring clearonce / 
odiust

o
o

C
leon ond greose sleering heod beorings ond íts seols

o
C

heck odiustm
ent ond funktion of shock obsoiber

o
a

C
heck O

+
ing of the shock obsorber for w

eor [only W
P

 S
hock A

bsorber)
o

a
S

ervicing the shock obsorber
o

G
reose lubricoting nipple of the P

ro lever suspensio n syslem
O

D
isossem

ble 
the P

ro Lever suspension system
 ond perform

. o full m
ointenonce iob on it

a
S

ervîci ng sw
ì ngorm

 pivots
o

C
heck tightness of spokes ond rîm

 ioin
o

o
O

C
heck w

heel beorings for cleoronce
o

o
C

heck chock obsorber rubbers on the reor w
heel hub

a
C

heck tíre condition ond oir pressure
o

o
C

heck cobles for dom
oge ond eosy w

orking
o

o
Lube ond odjust cobles

o
O

a
C

heck the electricol system
o

o
o

C
heck bottery holder ond connections (R

X
C

, D
uke)

o
o

C
heck odjustnent 

of heod light
o

S
proy ignition lock, short círcuit sw

itch, shorl circuít button, ond l¡ght sw
ihh w

¡h contoct sprov
O

o
C

heck oll screw
s, nuts ond hose clom

ps for prope, tíghtr.tt
o

o
o

G
reose or lube oll pívot poînts ond slîding com

ponents
o

o
O
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c

C
onlrollo l¡vello olio m

otore o m
olore coldo

o
S

ostituzione olio m
otore (S

X
, S

uper C
om

petilion)
o

o
S

ostituzione olio m
olore (E

G
S

)
o

o
Q

uondo 
si effefiuo il com

bio dell'ol¡o del m
otore pulire il filtro dell'olio ed i m

ogneti delle viti di chiusuro

S
ostiluzione elem

ento filko olio
o

o
o

S
osliluzione del m

icrofiltro 
(S

X
, S

uper C
om

petition)
o

o
S

ostituzione il filtro o m
oglio [ine (filtro o vile) del tubo di petto del teloio

o
o

o
C

ontrollo 
usuro ed instollotione tubozioni olio

a
O

C
ontrollo oìoco volvole

O
a

P
ulizio condelo e reqolozione 

distonzo elettrodi
o

D
ooo 10000 km

 com
biore lo condelo di occensione

C
ontrollo il m

om
ento di occensione

O
S

vuotore voschetto corburotore e pulire
O

a
a

R
eqolore il m

inim
o

o
A

ccerlorsi che i tubi di sfiotom
ento del m

olore e del serbotoio non siono piegoti
o

O

P
ulire il filtro dell'orio e lo cossetto del filtro

a
o

o
C

onlrollo piqnoni cofeno, quido coleno e coteno
o

O
o

M
onutenzione 

del lendicoleno od eccentrico (D
uke)

o
P

ulizio e lubrifìcozione 
coteno

o
o

o
C

ontrollo lendicoteno
a

o
o

C
ontrollo livello liouido roffreddom

enlo
o

o
a

C
onlrollo lo quolitè del'onticongelonle

o
C

onlrollo tenuto circuito roffreddom
ento

o
o

o
C

ontrollo tenulo sistem
o di scorico

o
R

ioristinore il riem
pim

enlo in lono di veho del silenziotore (silenziotore finole in ollum
inio)

o
a

C
onlrollo sospensione 

silenziotore
o

o
C

onlrollo livello liquido freni nei rispettivi serbotoio
o

o
O

S
osliluzione liquido freni

o
C

ontrollo sloto ed usuro postiqlie freni
o

o
C

ontrollo dischi freni
o

C
ontrollo 

stoto ed instollozione lubozioni freni
o

o
O

C
onfollo corso o vuoto e scorrevolezzo 

pedole freni
O

o
O

C
onkollo reqolozione 

ed efficocio forcelìo
o

O

C
onkollo tenuto forcello

a
S

vitore le viti d¡ sfioto suqli om
m

orlizzotori dello forcello (sovroppressione)
o

S
osliluzione olio forcello

o
E

ffettuore m
onutenzione com

pleto deH
o forcello lelescopico

o
P

ulizio m
onicotti poropolvere 

forcello
o

a
C

ontrollo oioco cuscinelti distribuzione 
e regolore

o
O

P
ulizio ed ingrossoqqio 

cuscinetti distribuzione 
e guornizione relotive

o
C

onlrollo reqolozione 
ed efficotio om

m
ortizzotore

o
a

V
erificore 

lo stolo di usuro dell'oneìlo 
forico dell'om

m
oriizzotore (solo W

P
 om

m
ortizzotore)

o
o

E
ffetluore lo m

onurenzione com
pleto dell'om

m
ortizzotore

o
Lubrificore il nippel di lubrificozione sullo levo o squodro del sistem

o di om
m

ortizzozione P
ro Lever

o
S

rnontor" e effettuore lo m
onutenzione dell'orticolozione del sislem

o di om
m

o¡lizzozione P
ro Lever

o
M

onutenzione 
cuscinetti forcello

O

C
ontrollo lensione roqqi ed osseto cerchi

o
o

a
C

onliollo qioco cuscinetti ruote
O

o
C

ontrollo dello gom
m

o om
m

ortizzonte del m
ozzo posteriore

o
C

ontrollo sloto e pressione pneúm
otici

o
o

C
ontrollo usuro e scorrevolezzo 

covi di com
ondo

o
o

R
eqolozione e lubrificozione covi di com

ondo
o

o
a

C
ontrollo circuilo elettrico

o
o

o
C

onlrollore il cofono dello botterio e sli olìocciom
enti 

(4, C
H

, D
uke)

o
o

C
ontrollo I'orienlom

enlo 
dei fori

o
loÌore di corlo circuilo e I'intenuttore 

dei proiettori 
con sproy di conlolto

o
o

C
onlrollo serrooqio viti, dodi e foscetli

o
O

o
O

liore o ingrossore ipunti scorrevoli e le sedi dei cuscinetti
o

o
o
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È
a

V
érifier le nìveou d'huile à m

oteur choud
o

V
idonge l'huile lS

X
, S

uper C
om

petitîon)
O

a
V

idonge I'huile (E
G

S
)

o
o

N
efloyer lo créoine et l'oim

ant des bouchons lors de lo vídonø
e

C
honoer le f¡ltre à hu¡le

o
o

o
C

honoer le m
icro-fihre ò huile (S

X
, S

uper C
onpetitîon)

O
a

R
em

plocer lo corlouche fíltronte (filtre fin) sur le tube frontol de codre
O

O
o

V
ériÍier l'étot el lo position des durítes d'huîle

a
o

V
érifier le îeu oux souoooes

o
o

N
eftoyer lo bouoîe, réoler I'ecortem

ent des électrodes
o

R
em

olocer lo bouqie tous les l0 000 km
V

érífier le poínt d'ollum
oge

a
V

ider e nellover lo cuve de corburoteur
o

o
o

R
éoler le rolenti

o
V

érifier que les luyoux de m
ise à l'oir du corter m

oteur, et du rêservoir ne sont pos p¡nceès
o

o
N

effoyer le filtre ò oir et son boîtíer
o

O
o

V
êr¡f¡er Io cho¡ne, le o¡anon, lo couronne et les au¡des

O
o

o
N

effoyer el vérífíer l'excentrique 
du tendeur de choîne D

ukel
o

N
effoyer et qroísser lo choine

O
o

o
V

érifier lo lension de lo cholne
o

o
o

V
érifier le niveou du líquíde refroídíssem

enl
o

o
o

V
érifier le quolité d'ont¡oel

o
V

érifier l'êtonchéîté du circuit de refroídissem
enì

o
o

o
V

érifier s'il n'v o Þ
os de fuite à l'echoooem

enl
a

R
em

plocer lo fîbre de verre du pot (pelít pot en olu)
o

o
V

êrifier le suoD
ort I'echoooem

ent
o

o
V

érifier le niveou de lìquide de freîn dons les bocoux
o

o
o

C
honoer le liouide de frein

a
V

érifier les oloouelles de freín
o

o
V

êritier les disques de freîn
o

V
êrifier l'êtot el le oosition des duriles de frein

a
O

o
V

érifier lo course ò vide de lo pédole de frein et contrôler sí elle ne coínce pos
o

o
o

V
érifier le réqlooe et l'om

orlíssem
ent de lo fourche

o
o

V
êrifier l'êtonchéítê de lo fourche

o
D

évisser les vis de purge des bros de fourche (surpressionl
O

V
idonqer lo fourche

o
E

ntretien com
olet de lo fourche

O
N

effoyer 
les coche-poussière 

de lo fourche
a

o
C

ontôler 
les roulem

ents 
de directton / 

régler
o

a
N

effoyer et eroisser 
les roulem

ents 
et les coches de lo directíon

a
V

érifier le réolooe el I'om
orlíssem

enl 
de I'am

orlísseur
o

o
V

érifier l'étot d'usure du ioínl torique de l'om
ortisseur (seulem

ent W
P

 om
m

ortisseur)
o

o
E

ntretien com
olet de I'om

ortisseur
o

G
roisser por le groísseur de lo biellette du systèm

e de suspension 
P

ro Lever
a

D
ém

onter oour entretíen le renvoí du svstèm
e de suspension P

ro Lever
o

E
ntretien le roulem

ents du bros oscillont
o

V
érîfier lo tension des rovons et l'élot des iontes

o
o

o
V

érîfíer le ieu des roulem
ents 

de roues
o

O
V

éríÍíer le om
orlîsseur o gom

m
e du m

oyeu orriere
o

V
érifîer l'élot des pneus et leur oression

o
o

V
érifier l'étot de bon fonctionnem

ent des côbles
a

o
R

éoler ef huiler les câbles
o

o
o

V
êri fi er l' equ 

í pm
 en t électri 

q ue
o

o
o

V
êrífier lo fixolîon de botteríe et les roccords lA

, C
H

, D
uke)

o
o

V
érîfîer l'oiustoge des phores

o
P

osser un oérosol onfi-hunidité 
sur le conlocleur 

générol, le confocleur de m
osse, le boulon de m

osse el /e conlocfeur d'écloiroge
O

o
V

érifier les serroge de lous /es écrous, vîs et colliers
O

o
o

H
uiler ou groísser loules /es orticulotîons

o
o

O

@
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